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Заголовок

ГА линк: сообщение # 2124235 от 2014-02-05 07:38:13
Тут у нас была интересная дискуссия в кулуарах - по поводу всего мною изложенного и у
народа возник весьма странный вопрос, суть которого прямо связана со всем что я недавно
рассказывал и причинами крушения СССР. Проблема однако в том, что ответ который я дал, -
порвал чересчур много шаблонов и народ на меня даже немного обиделся. К счастию - не
надолго. И по трезвому размышлению народ пришел к выводу о том, что - "нет дыма без огня"
и при этом становятся чуть больше понятна мотивация таких деятелей Перестройки как
скажем Арбатов, иль Яковлев с одной стороны и Чубайс с другой. И суть ответа сводится к
тому, что СССР в тогдашнем своем виде - перестал устраивать обе основных группы тогдашних
субъектов внешней политики, - правда причины для этого были разными. Соответственно
нельзя сказать, что скажем тот же Буш-Папа уничтожил СССР, или что это все был страшно
коварный замысел КГБ. Или что это все был - всемирный масонский заговор. Истина на мой
взгляд и по тем слухам, которые я слышал - "где-то рядом" и суть ее сводится к тому, что СССР
всем тогдашним субъектам мировой политики оказался в тогдашней своей форме - не нужен.
Соответственно все нынешние события в мире они по сути о том же, - на этот раз всем
субъектам мировой политики становится не нужным такое образование как США, но опять же
причины у сторон для этого разные, но объективно говоря - не так важны мотивы сторон, как
то что они согласованно раскачивают некую лодку, которая как субъект мирового права их
всех перестала устраивать. И это важно для понимания того, что всех нас ждет в будущем.

Но ближе к делу, - вопрос был такой: раз я утверждаю, что Иосиф Сталин с конца 1920-ых
годов начал строить у нас госкапитализм, а в 1952-1953 годах наше партийное руководство
"обо всем договорилось с американцами" (за счет "физического выведения за скобки"
товарища Сталина) - возникает странный вопрос - а на фуя они тогда нас в 1980-ых столь
усердно Разваливали? Ежели мы тогда уже были для них - в тайной мере союзниками, а в
идеологическом плане "от всего отказались" - еще раньше?

На самом деле - подробное объяснения я как раз и давал в моих предыдущих постах - про то,
как именно устроена политическая борьба в США по отношению к их же имущественному
расслоению в Обществе. Однако, если обобщать этот подход и предположить, что СССР был
вовсе не социалистическим а госкапитлистическим государством получаются любопытные
выводы.
Давайте вернемся в начало XX-го века и посмотрим на Россию с точки зрения именно этих
представлений о политике. Сразу выяснится, что основным источником "социалистических
идей" в Царской России оказывается тогдашний "образованный класс", то есть аналог
"третьего квинтиля" давеча описанного мною американского Общества. При этом традиционно
"охранительскими" функциями должен был бы заниматься тогдашний "второй квинтиль", но
вот ведь незадача, именно он-то и был вытолкнут тогдашним царским правительством в
"непримиримую оппозицию". Ведь "второй квинтиль" это в первую голову промышленники и
прочие фабриканты, но в начале 20-го века все их активы оказались обесценены за счет
поступления большого количества кредитов из Франции и Британии. То есть работаешь,
работаешь - паришься-паришься а тут бац, - рынок наводняется "дешевыми деньгами" и
выясняется, что тот же Путилов, или Савва Морозов оказываются на грани разорения, ибо
конкуретное преимущество получают не те, кто реально работают с ресурсами на реальном
производстве, а те, кто ближе к кредитной кормушке. То есть в Царской России тех лет тика в
тику повторяется нынешняя американская ситуация, - с экономической точки зрения
оказывается выгоднее сидеть на кредитных потоках в случае Царской России, или подвизаться
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у печатного станка ФРС в современной Америке, чем пыхтеть на реальном заводе. Апофигей
этого процесса случился в момент разорения Саввы Мамонтова - Железная дорога,
выстроенная на по факту деньги всей страны от Москвы до Харбина была фактически
обанкрочена финансовыми манипуляциями друзей, имевших одну и ту же национальность и
бороться с ними экономически было попросту невозможно, ибо они дешево кредитовались у
своих же сородичей - в общемировом Фининтерне, а тем не нужна быда индустриализация
тогдашней России, ибо любоая индустриализация объективно усиливает второй и четвертый
квинтили капиталистического Общества а Фининтерн традиционно дружит с Первым и
Третьим. Поэтому и убили Дорогу мамонтова - так как она вела молодые российские фабрики
на бездонный китайский рынок, жадный до ситцевых рубах, иголок и вологодского масла, ибо
"эту корову" тогдашний Фининтерн планировал "доить в одну рожу". А когда тогдашние
русские промышленники обратились к Царю, чтобы тот вмешался и защитил наши
национальные интересы в этом вопросе, выяснилось, что все Великие князья давно куплены
Фининтерном скопом и с потрохами, а самого Царя больше интересуют лицензии на
лесозаготовки на реке Ялу, которым его в Фининтерне по факту купили как судью Ляпкина-
Тяпкина - подкупали борзыми щенками, а не национальными интересами всей огромной
Империи. А раз Государь настолько стратегически "близорук", что за своей личной выгодою не
видит стратегических интересов Всей своей Огромной Империи, то на фиг он сдался
патриотично настроенным фабрикантам? Патриотизм никогда не был эквивалентен -
Идиотизму и обычно они друг с другом - не связаны.
То есть обычно "патриотично настроенные" "фабриканты" в данном случае хорошо разделяли
Россию, ради которой они были готовы на все и собственно государя с его личными, шкурными
интересами, которые тот противопоставлял интересам всего Государства.
Вторым традиционным заслоном на пути Революции обычно оказывается "Четвертый
квинтиль", или Квинтиль мелких собственников, которые при этом сами оказываются
наемными работниками (поставщиками, контракторами и т.д.) у крупных Владельцев средств
Производства. Для России тех лет этим самым мелким собственником традиционно выступала
Крестьянская Община и именно на ней и держалась вся тогдашняя политическая конструкция.
Однако к этому времени уже грянули "Столыпинские реформы" и наиболее активная и
деятельная часть Крестьянских Общин их благополучно покинула - уехав на Восток в Южную
Сибирь - на большие наделы, бесплатно раздаваемые ей Столыпиным. А в собственно
Крестьянских Общинах Центральной России - население стало беднеть и нищать - то бишь
люменизироваться, так как пока вклад людей в доход Общины нивелировался, они все
выглядели как "справные труженики", но стоило самым сильным и производительным
мужикам с семьями из Общины вый2ти и выяснилось, что на месте оставались самые неумелые
с нерадивыми. А это значило, что происходила стихийная дивергенция членов общин, -
меньшая часть начинала мигрировать, улучшая при этом свой имущественный и социальный
статус, а большая при этом беднела, маргинализировалась и становилась горючим веществом
Пятого квинтиля, который и составляет основное "рабочее тело" для любой Революции.
Итак мы выяснили, что перед нашею Революцией - Третий Квинтиль, или "образованный класс"
то бишь тогдашняя Интеллигенция была основным носителем Идей Социалистических и
поэтому - главным "застрельщиком" Революции, Сильно разрослась "горючая масса" или
представители Пятого квинтиля - то бишь "пролетарии которым нечего терять" (точно такие
же кидают сейчас бутылки с напалмом в Беркут на Майдане, или с негроулыбкой бузят по
Парижам и Лидсам), которой нужно было лишь поднести спичку. Это с одной стороны.
А с другой - Второй квинтиль - настроенный патриотически оказался против тогдашнего Царя
и продажной его камарильи, требуя - либо отреченья Царя, либо Упраздненья Монархии, а
основной слой потенциальных "охранителей" - квалифицированные работники и члены
Крестьянских Общин в это время искусственно утоньшился, причем наиболее деятельная его
часть - "столыпинские хуторяне" в эти годы были заняты подъемом своих хозяйств в той же
Сибири, а это - работа трудная и - не быстрая. Именно это "утоньшение" слоя обычно
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стабилизирующего любое Общество и подтолкнуло того же Столыпина на венсьма
характерные заявления - честно признаюсь - точно текст их не помню, поэтому честно полез в
гугл и оттуда это все скопипастил, но это все именно про то, что после Столыпинских Реформ
Четвертый квинтиль оказался у нас на время (как тогда казалось) - ослаблен, а именно он
обычно и - Родину Защищает. Итак, - слово Столыпину:

На очереди главная наша задача — укрепить низы. В них вся сила страны. Их более 100
миллионов и будут здоровы и крепки корни у государства, поверьте — и слова Русского
Правительства совсем иначе зазвучат перед Европой и перед целым миром… Дружная, общая,
основанная на взаимном доверии работа — вот девиз для нас всех, Русских. Дайте Государству
20 лет покоя, внутреннего и внешнего, и вы не узнаете нынешней Poccии.

Насколько нужен для переустройства нашего царства, переустройства его на крепких
монархических устоях, — крепкий личный собственник, насколько он является преградой для
развития революционного движения, — видно из трудов последнего съезда социалистов
революционеров, бывшего в Лондоне в сентябре настоящего года. Вот то, между прочим, что
он постановил: «Правительство, подавив попытку открытого восстания и захвата земель в
деревне, поставило себе целью распылить крестьянство усиленным насаждением личной
частной собственности или хуторским хозяйством. Всякий успех Правительства в этом
направлении наносит ущерб делу революции».

Не беспорядочная раздача земель, не успокоение бунта подачками — бунт погашается силою,
а признание неприкосновенности частной собственности и, как следствие, отсюда
вытекающее, создание мелкой личной земельной собственности… — вот задачи,
осуществление которых правительство считало и считает вопросом бытия русской державы.

Наш орел, наследие Византии, — орел двуглавый. Конечно, сильны и могущественны и
одноглавые орлы, но, отсекая нашему русскому орлу одну голову, обращенную на Восток, вы
не превратите его в одноглавого орла, вы заставите его только истечь кровью… (Это он о том,
что спекулянты творили с дорогою Саввы Мамонтова. Дорогою по которой снабжались
крестьяне, которые по его Реформе получали Землю в Сибири. Это он о том, что после
практической утраты КВЖД по итогам русско-японской - стране нужны деньги на
строительство Амурской дороги - к Владивостоку. Дорогу после его речи - построили…)

России необходим такой флот, который в каждую данную минуту мог бы сразиться с флотом,
стоящим на уровне новейших научных требований. Если этого не будет, если флот у России
будет другой, то он будет только вреден, так как неминуемо станет добычей нападающих.
(Это он с требованием воссоздания нашего Флота после Цусимы. Сравните его подход (при
том, что искренне считал Россию - "не-морскою страной" и такой же подход И.Сталина с
подходом Кукурузника при том, что у того никакой Цусимы только что - не было. Это - некое
пояснение к тому, что сейчас делает В.Путин - в сравнении с тем, что делал продавшийся
глобалистам - Кукурузан.)

Родина требует себе служения настолько жертвенно чистого, что малейшая мысль о личной
выгоде омрачает душу и парализует работу. (Это некая иллюстрация к тому моему рассказу
про то - как в СССР при живом сталине его выкоромыши договаривались с еврейскими
глобалистами "раздевать негров" - артельно, а выгоду класть в карман. Обычно - личный.)

И наконец его знаменитое:
«Им нужны великие потрясения, нам нужна великая Россия!»
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О чем это по сути? Это о том, что с момента "столыпинских реформ" должно было пройти
примерно лет 20, чтобы Четвертый квинтиль за счет демографических факторов восстановил
бы у нас свою численность и был готов опять страну - защищать. То есть - он и так ее
защищал, как умел, но надобно понимать, что после боев за тот же Осовец или в ходе
Брусиловского прорыва именно Четвертый квинтиль - и так количественно подорванный
столыпинскими реформами у нас - обезлюдел. Так что не было у нас 20-ти лет, о которых
молился Столыпин. А История не знает наклонения сослагательного. Хотя, конечно - в спину
нас на бойню Первой Мировой - никто не….

Ах, нет. Мы же забыли про квинтиль Первый. А с ним тот прикол, что в России его -
практически - не было. Зато он в количестве был в иных странах. И вот там-то тогдашние наши
порядки - тоже очень сильно - не нравились. Хотя бы потому, что - пусть и формально Царь и
его Великие Князья требовали своих подачек и взяток, - пусть порою и "борзыми щенками", но
именно в свой личный карман. И в этом смысле они были на точно таком же "содержании" у
разных товарищей типа Якобы Шиффа как тогдашние кокотки, или нынешние "гламурные
пидарасы" из квинтиля Третьего. То есть, вы хорошо должны понимать, что в реальных
отношениях тогдашнего мира - все решал - как Имущественный ценз, так и - некие "тонкие
материи" - как "кровное родство" в очень немногими товарищами из Первого квинтиля. Иначе -
Царь Всея Руси воспринимался тем же Шиффом - на уровне фрика из паноптикума, или очень
дорогой и капризной кокотки - не больше того. (Для сравнения - если брать отца Николашки -
Александра Третьего - того при котором и началась массовая индустриализация нашей
страны, то Александр Третий четко позиционировал себя как "националиста" и "охранителя"
из Второго квинтиля. То есть при этом та же британская Королева могла считать его - "Не-
Джентльменом", а евреи - безусловным Врагом, но при этом они его как Врага - Уважали. А
Николашка умудрился позиционировать себя именно как некоего фрика с социалистической
мешаниною в голове и формальным правом быть "хозяином всего", которое он успешно
обменивал на лесные концессии на реке Ялу у тех же Американцев - калибра и типа Якоба
Шиффа. То есть у нас во весь рост одна и та же вечно повторяющаяся история про Исава и
Якова и проблему "чечевичной похлебки". Александра Третьего - как именно Вождя Второго
квинтиля - эти Шиффы не любили в той же Степени, как Рокфеллеры - Сталина. Но при этом
они его Уважали, хоть и - Ненавидели (как всегда ненавидят вождей Второго квинтиля - Вожди
квинтиля Первого.) А Николашку они точно так же купили за "фу-фу" - за сраные концессии на
реке Ялу, как и Хруща - за право незаметно обчищать карманы негров с папуасами - в свою
личную пользу. То есть так же купили "право Первородства" как это сделал Иаков с Исавом - за
"чечевичную полбу". И при этом - вполне закономерно - как Николашка, так и Хрущ со всеми
последышами - превратились в понимании Шиффов/Рокфеллеров из Самовластных Правителей
- в помесь дорогой кокотки и гламурного пидараса. И такое же к ним было у них там -
отношение.
А с кокотками ведь все - просто. Ей платят бабки и за это она становится - раком. А если она о
себе возомнит что-то там, то ее - раком - СТАВЯТ, ибо в любом обществе с Усилением Третьего
и Пятого квинтиля - необратимо слабеют силовые структуры и Армия, а как бы страна не
надувала при этом щеки, если ее армия при этом сдувается, а Правитель перестает своих
заокеанских хозяев слушаться - грех его не поставить раком и - отодрать всем в назидание.

То есть - пока Николашка "был в тренде" и предоставлял все больше "швабод" - "социалистам"
их их теневым вдохновителям, он - того же Шиффа устраивал. А стоило ему по наущению
своей жены - что-то вякнуть, - ему тут же - выслали пароход с товарищем Троцким и
Антоновым-Овсеенко. Ибо либо кокотка сама "встает на четыре кости", либо ее на эти самые
"четыре Кости" - поставят по приказу Хозяина. И поздно что-то менять, ибо Индустриальный
хребет в стране так и не создан, Столыпин с дырой в Печени в Земле, а потенциальные деньги
китайцев за вологодское масло и "веселенький ситчик" - ушли тому же Шиффу за опиум (я по-
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моему говорил, что героин - "тема Рокфеллеров", ибо для Первого квинтиля всегда был
интерес к наркотикам успокаивающей, обезболивающей группы, так - поймите меня правильно
- не Рокфеллеры из этого квинтиля в этой теме - Первые. Равно как не Буши - как вожди
Второго квинтиля - заинтересованы в кокаине как наркотике стимулирующем, чтобы на их
нефтевышках народ работал с большей отдачею. Так намекну - не просто так в сталинские
времена - фенамин продавался у нас в любых аптеках по сути - даром. Ибо повышение
производительности труда может достигаться самыми разными способами.) Вот с какими
посланиями Троцкий отплыл из Америки - на визит к Николашке.
Но у всякой медали есть две стороны. Точно так же как из Америки в нашу сторону отплыл
корабль из Первого квинтиля, с практически теми же самыми посланиями к нам из Германии
поехал опломбированный вагон с посланиями от квинтиля Второго. Ибо тамошние
промышленники взвыли от недостатка Ресурсов, которые им традиционно шли из России.
Германская Армия была направленно послана выбить нас из войны, чтобы этот ресурсный
поток был - хоть как-нибудь восстановлен и здесь этого "пломбированного вагона" тоже ждали
- члены нашего же Генштаба и промышленники. Ибо никому на хер не нужны кокотки во
Власти и даже при том, что Революцию сейчас будут делать преставители Третьего квинтиля
силами пятого квинтиля на бабло Квинтиля Первого, но при этом - даже в таком отношении
социальное развитие страны - неизбежно ускорится, отжившее свое монархические структуры
сами собою пойдут на слом, а потом - за счет того, что вся "головка" данного "еврейского
заговора" - оказывается "за рубежом" довольно будет "закрыть границы" по любому поводу и
спокойно разобраться с местными "кокотками" и "пидарасами", которые в отрыве от питающей
их пуповины - сами по себе никто и звать их никак. А то что все эти "креативные кокотки" и
"гламурные пидарасы" оказываются при этом - еврейками и евреями (ибо Фининтерн Первой
квадры, их сюда посылающий состоит сам из Евреев) - дополнительный бонус, ибо вычленить
их и потом аккуратно "отсеять" окажется - много проще.
То есть там где в США - прямое столкновение лидеров Первого и Второго квинтилей всегда
закончится в пользу Первых, то в России - за счет Запрещения Духовенства - то же самое с
виду - столкновение Второго и Третьего квинтилей - всегда закончится в пользу лидеров
Второго квинтиля, но при этом они должны суметь удержать финансовую помощь от Первого
квинтиля "пидарасам" извне на границе России и при этом не должно быть неких
внесистемных факторов типа тупого подкупа баблом нашего Руководства. Вот и весь бином
Ньютона - в приложении к нашей истории.
Хорошо, итак мы разобрали процессы, которые шли в начале 20-го века, теперь рассмотрим -
что именно случилось в середине его и потом поглядим, - как фишка легла к моменту распада
СССР к концу прошлого тысячелетия. И тогда мы поймем что именно происходит нынче в
россии, что - в США, или где-то еще.

Заголовок

Хитрость данного процесса "взаимодействия кивнтилей" состоит в том, что для усиления
позиций своих сторонников - порою не требуются "репрессии 37-го года".
Вспомним - что случилось по итогам "реформы Столыпина": некогда единая крестьянская
Община была расчленена выходом из нее активных членов в "кулаки" и на крестьянские
"хутора", а при этом основная масса неграмотной и неумелой в целом Общины превратилась в
питательную среду для будущей Революции - уже в люмпенизированном Пятом квинтиле.
Таким образом - вопрос "победы над СССР" который ставили перед собой последователи уже
дела Шиффа в виде Рокфеллеров в начале 1950-ых годов можно было решить не только и не
столько массовыми бомбежками с повсеместным остекловыванием Руской равнины. По их
мнению было всего лишь - достаточно - "расщепить" сформированный при Сталине массив
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Четвертого квинтиля, который подпитывался так называемой "сталинской кооперацией", - за
счет банального неявного подкупа наиболее активной части тогдашних квалифицированных
работников путем поднятия их к "творцам" в Третий квинтиль и опусканием основной массы
населения в роль "бюджетников" живущих фактически за счет "социальной помощи
государства" в квинтиль Пятый.
Это могло быть достигнуто за счет выхолащивания текущих школьных программ с
повсеместным закрытием системы потребкооперации, резкому ослаблению критериев
школьного образования (именно на этот период приходится отмена обязательных экзаменов
на переходе учеников из класса в класс - обратите внимание, что про данные экзамены
последние упоминания у Ларин7а в его Старике-Хоттабыча и у Носова в его Вите Малееве - в
школе и дома - это как раз тогдашние 50-ые.) и разрешению "творцам" зарабатывать сколько
смогут. При этом данные источники заработка более не контролировались государством (если
вы в курсе, то замечательного артиста Меркурьева при Сталине успели посадить на пару лет
за "левые концерты", а после смерти Иосифа Виссарионовича - Третьему квинтилю было
позволено цвести и пахнуть - во все стороны. Таким образом - за счет снижения критериев к
образованию и уничтожение целого класса образовательных заведений типа реальных училищ
- было подорвано "сталинское" воспроизводство Четвертого квинтиля в нашей стране. А
позволение к накоплению для наиболее успешных работников - открывало им дорогу "по
знакомству" в среду Третьего квинтиля. То есть если вы посмотрите на основных действующих
лиц нынешних "белоленточных", то вы обнаружите, что это в массе своей потомки
ответственных совработников позднесталинского периода, включая тех же бывших чекистов и
прочее. При этом заокеанские "спонсоры" которые в те годы в обмен на "скрытую
материальную помощь" тем, кто с ними о "разделе мира" по-тихому договаривался -
предъявляли по факту одно единственное требование к кандидатам в "творцы" Третьего
квинтиля. Наличие еврейской крови в "избранном" - к этому вопросу ребята из клана
Рокфеллеров подходили строго и жестко, ибо так им якобы завещал основатель
глобалистского движения по созданию "мирового правительства" - Джон Рокфеллер младший.
Обратите внимание, что попасть в списки "мирового правительства" было финансово очень
выгодно, а сама идея "порешать все вопросы мира - на равных" для детей давешних
совработников выглядело более чем заман6чиво. Именно поэтому все структуры, которые в те
годы плотно работали с амерами были укомплектованы исключительно "б-гоизбранными", ибо
тот кто танцует девушку, то ее и ужинает. Нас в ту пору танцевали ребата из клана
Рокфеллеров, наше тогдашнее руководство готово было позволить нашим "заказчикам" эту
малую и невинную просьбу.
При этом в данном процессе были и приятные стороны. Так американцы в годы правления
Эйзенхауэра (то есть время, когда у них на коне были старые еврейские деньги дома
Рокфеллеров) - создали систему взиамного оповещения с тем же Хрущевым и на полном
серьезе предложили ему облегчить нагрузку на наш бюджет за счет сокращения личного
состава советской армии. Именно в те годы в войсках и появилась зловещая шутка - "три по
двести - Суд Чести и - Миллион Двести". Именно такое количество Советских Офицеров в те
годы было уволено со Службы досрочно по любым порою надуманным обвинениям (обычно
чаще всего использовалось обвинение в бытовом пьянстве, но и аморалка тоже была в ходу).
Именно ради быстрого снижения затрат на содержание - пилились в те годы наши боевые
корабли и списывались в утиль еще годные стратегические бомбардировщики. Считалось что
функции донесения до Америки наших ядерных боезарядов могут исполнить наши новые
ракеты, но в реале Хрущем на это не рассчитывал. Он рассчитывал на то, что администрация
Эйзенхауэра исполнит свои обязательства по недопущению ядерной войны с нашей страной и
поэтому наше разоружение пошло полным ходом. Деньги сэкономленные на
обороноспособности СССР хлынули в экономику и на время возникло ложное ощущение
экономических успехов и сытости. Так именно в те годы стал поступать хлеб с Целины и так
далее и этим якобы все объяснялось. На деле же основные бонусы от распила кораблей и
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бомбардировщиков, от отказа от Порт-Артура и Ханко шли в качестве ответных экономических
милостей от американской стороны - которая нам в те годы на мировом рынке сильно
способствовала. И речь здесь не только и не столько в том, что американцы были такие
добрые и пушистые именно к Никите Сергеевичу. Именно в те годы сама республиканская
администрация попыталась дать решительный бой своей же патриотически настроенной
буржуазии, закрывая свои американские программы по вооружению. То есть в этом взаимном
разоружении хрущевского времени, за которое нам от амеров пошли нехилые плюшки сами
еврейские старые деньги попытались обезопасить себя от наездов своей же собственной
буржуазии связанной с возникшим в Америке при Рузвельте - Военно-Промышленном
комплексом. Так что этот процесс для самих рокфеллеров и староденежно-еврейской партии в
США оказался совмещением приятного с полезным и за это они легко кормили Хрущева
внешнеполитическими бонусами.
То есть всю эпоху Эйзенхауэра - как в США так и в СССР одни и те же структуры вступившие в
"стратегический альянс" с нашею партноменклатурою занимались "размыванием Четвертого
квинтиля" в обеих странах и всяческим укреплением Третьего квинтиля в своих правах -
белоленточных пидарасов и пестованию пятого квинтиля опять же в обеих странах - сажая его
на "бюджетно-дотационную иглу" - социальных пособий. То есть вы должны понимать, что и
нынешние российские "белые лентецы" и "майданщики" на Украине и их собственные
чернокожие вэлферщики были по факту искусственно в массе своей созданы на возникшие
сверхдоходы от взаимного сокращения вооружений в США и СССР в 50-ых годах прошлого
века. У этого процесса был один и тот же заказчик и его целью было создание "прекрасного
нового мира" - в котором финансисты у них и у нас смогут управлять силовыми ведомствами, а
роль национальных элит будет сведена к минимуму в сравнении с элитой "единой" и
"наднациональной". Из этого следует более чем странный вывод, что на самом-то деле не было
уже никаких значимых разногласий между рокфеллеровскою группой у них и хрущевской
партноменклатурой у нас уже в 1950-ых годах и все они стали тайно входить в одно и то же
"общемировое правительство" с тою особенностью, что представители Первого квинтиля у них
сидели в этом правительчстве на самых важных постах, а наши хрущи на приставных
стульчиках сильно сбоку, но это - мелочи. Наших хрущей такое положенье устраивало, а что
еще надо для счастья.
"Гром среди ясного неба" для того же Хрущева грянул в 1960-ом году, когда выяснилось, что
хваленые Рокфеллеры вовсе не всесильны в собственной же Америке как они его убедили, ибо
к Власти вернулись местные националисты из дома Кеннеди и амерский ВПК опять поднял
голву, а наши крейсера и бомберы были уже хрущевым порезаны.

Заголовок

О том как СССР и США были немножко "союзниками", но вряд ли вам суть процесса понравится
(часть 3)

Итак, в 1960 году возникла любопытная "загогулина".
С одной стороны, - между странами с 1953 года вовсю шли закулисные переговоры с
контактами - по итогам которых стороны смогли сократить свои армии и расходы на оборону.
Причины для этого состояли в том, что как наше Политбюро так и новая республиканская
администрация, созданная из "старых богатых евреев" стремились сократить наши
совокупные расходы на оборону и перевести все эти ресурсы в "более разумное русло" - "на
благо всего человечества2.
В этом смысле данный процесс можно было только приветствовать.
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Но у этого процесса были и свои подводные камни, - на самом деле группа "Рокфеллеров" при
заключении данного соглашения преследовала не только и не столько внешние цели, но и -
прежде всего цели внутриполитические, которые традиционно ускальзывали от внимания
советских аналитиков и наблюдателей. Суть проблемы состояла прежде всего в том, что весь
силовой блок "американской военщины" к той поре полностью формировался именно -
Демократической партией США, а "старые евреи" связанные с местной финансовой олигархией
- в те годы были из респов.
Таким образом "борьба за мир во всем мире" фактически ослабляла поддержку
Демократической партии в самой Америке, а аме6риканский ВПК стоял как кость в горле
именно для американских же сверхбогатеев, а мнение СССР в этих коллизиях было - десятым.
В итоге под вимдом - "борьбы с маккартизмом" и прочими "выходками военщины" "группа
Рокфекллеров" прежде всего преследовала свои цели - внутриполитические.
Так американская "борьба за мир во всем мире" была начата с мощного культурного давления
на самих же Американцев. Одною из первых книг 1953 года, ставшей сразу "блокбастером" -
был роман тогда еще неизвестного в широких кругах некоего молодого американского автора
по имени - Рэй Бредбери,- со странным названием "451 по Фаренгейту". В реальности данный
роман был им написан в 1949 году но до этой поры он "лежал в столе" ибо шел самый "разгул
маккартизма" и "охота на ведьм", тогда как в 1953 году он вышел сразу огромными тиражами -
прямо спонсировался деньгами дома Рокфеллеров и в какой-то мере стал "первою ласточкою"
"американской оттепели".
То есть прежде чем вспоминать про Пастернака, или Сахарова у нас и умиляться советской
"оттепелью" 1950-ых, надобно понимать, что ей предшествовала точна такая же
"американская оттепель" - причем режиссируемая именно "старыми евреями" "Дома
Рокфеллеров". И соответственно наше советское "движение пятидесятников" - если к нему
приглядеться было щедро проспонсировано нашей же хрущевской верхушкою на деньги тайно
переданные ей - теми же - Рокфеллерами.
При этом - в те годы и нами и старыми евреями из стана республиканцев - большое значение
придавалось именно культивированию - социально-ориентированной фантастики. К примеру у
них в эти годы появляются специальные литературные премии именно для фантастов, а в
критериях для награждения этими премиями сильно подчеркивалась "необходимость
гуманистического подхода автора в своем произведении", а кроме того должна была -
"критиковаться угроза большой войны" и "опасность для всего мира, исходящая от больших
промышленных корпораций". Ну и наконец, в не сильно проговариваемой части пожеланий
спонсоров новоявленной американской фантастики высказывалось неназойливое пожелание
того, чтобы автор победившего произведения - был бы - евреем. Причем, в тогдашней
амерской "атмосфере" возникшей по итогам "бесовства маккартизма" - данное предложение
не вызывало подозрений в сионизме или мировом заговоре устроителей, а выглядело как
своего рода реабилитация еврейских авторов - после всего что с ними делали в комиссии у
Маккарти.
Если желаете посмотрите на биографии всех американских мэтров данного жанра и вы сразу
заметите, что у того же Азимова рассказы и повести появились довольно рано в 1939-1940ом
годах, если не ошибаюсь, но при этом он - как литератор был не шибко известен, а все что
можно он получил в конце жизни, когда писать он фактически перестал. А книги его в
массовом количестве увидели свет именно в годы правления Эйзенхауэра - сразу по
окончанию "эпохи Маккарти".
Клиффорд Саймак активно писал уже с конца 1930-ых, но прославился лишь с появлением
своего романа "город" в 1952 году. Причем известность возникла не в самом 1952 году, а в
конце 1953 года - в связи с массовым переизданием этого романа и всех его прежних
произведений. Деньги на все это - опять же пришли из фондов Рокфеллера. И при этом по
поводу и без повода во всех изданиях этих лет обязательно публиковались достаточно
характерные профили - Брэдбери, Азимова и Саймака с ненавязчивыми намеками на то, что
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столь хорошее творчество прямо связано с их этническим происхождением.
Для сравнения - в то же самое время наиболее известный на тот момент американский
фантаст - Роберт Хайнлайн начинаект критиковаться по поводу и без оного и его именно
"затравили" до той степени, что с конца 1958 года Хайнлайн фактически "ушел из профессии".
Вернулся же Хайнлайн назад в начале 1960-ых, когда его фантастику массовыми тиражами
принялись издавать добрые люди из "Дома Кеннеди" и в данном случае - они всячески
подчеркивали - определенно "не-семитский" внешний вид Хайнлайна, а на щит были подняты
такие его вещи как "Звездный Десант" (Его адаптацию для киноэкрана вы можете видеть в
гениальной обработке Верхувена, где идеи Хайнлайна были доведены до гротеска), в котором
подразумевались все потенциальные угрозы Американского "ядерного разоружения". То есть
точно так же как на смену "хрущевской оттепели" пришли "брежневские холода", так и в
американской литературе в те же самые годы на смену "451 по Фаренгейту" и "Марсианским
Хроникам" шел "Звездный Десант" причем Хайнлайн в отличие от Верхувена писал это все - на
полном серьезе (а под "космическими жуками" там имелись в виду "Советы", если эта аллюзия
вам все-таки - не понятна).

То есть я хочу сказать, что при том, что эпоха "оттепели" и у нас и у них была сопряжена со
всякими вкусными плюшками для обеих "сверх-держав", - во-первых, - она под собою имела
прежде всего внутриамериканскую политическую подоплеку, во-вторых, - не сильно
декларируемой целью этого процесса было создание "мирового правительства" управляемого
исключительно - б-гоизбранными, и в-третьих - и в США при этом никуда не делись сторонники
"Нового Курса" Рузвельта, которым "за Державу было обидно", и в Союзе - на Марс вовсе не
улетели те, кого в те года звали презрительно (в те годы это считалось - "презрительно") -
"сталинистами".
То есть при том, что из темных углов письменного стола в США стали появляться Марсианские
Хроники и Я, Робот, а Звездный Десант стал гнобиться, - "рукописи не горят", - они просто
ждут своего часа. А вот этот тонкий момент и был упущен, как у них там, так и у нас здесь….

Впрочем, не совсем так…
В те интересные годы - когда нам с американцами казалось, что можно обняться и пройти к
вершинам непонятно чего взявшись за руки, построить мост через Берингов пролив и
торжественно обоществить все богатства нашей Сибири под чутким контролем Рокфеллеров,
случались и разные неувязочки.
Так в ту пору американцы вышли к нам с предложением "открытого неба". Суть предложения
состояла именно в том, что американские самолеты могли бы беспрепятственно летать в
нашем небе, а советские - в небе Америки. И несмотря на очень хорошие отношения между
странами - Хрущев в этом отказал амерам. Причина была проста - Американские дальнобои
легко нарезали круги над нашею территорией, а наши самолеты не могли такого же сделать в
небе Америки. То есть формально равный договор ставил наши страны в заведомо не равные
условия. Так и было объяснено "стратегическим союзникам" и они вроде бы - согласились.
Однако потом был 1956 год, в ходе которого случились события в Венгрии. На деле эти
события были связаны с тем, что Хрущев со товарищи в те годы принялись жестко гнобить
страны сохранившие "сталинскую модель развития" и центральная Власть в Венгрии ослабела.
Тогда как Британия в 1956 году была еще в самом соку и ее очень волновала ее роль в Африке.
Путь туда лежал через Суэцкий канал и как раз осенью 1956 года там начались всякие
телодвижения. Хрущев к той поре уже знал, что слегка облажался с поддержкою Насера, но
был упорен и отдал приказ поддержать египтян - несмотря ни на что. Соответственно, чтобы
наши не шибко докучали англам в Египте, те подложили нам свинью в гораздо более близкой
Венгрии - в надежде что Союз увязнет в венгерских событиях и пропустит в Суэце все самое
интересное. (Примерно та же логика у нынешних стратегов в США, которые пытаются "занять
нас" событиями на украинском майдане, тогда как основная атака была ими задумана в Сирии.
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В Шахматах этот прием называется - "отвлечение".)
И это в целом им удалось. Советское руководство "разорвалось" меж двумя столь разными
целями и за счет погашения венгерского мятежа, мы не успели помочь ебиптянам. Но тут-то -
верные тайным союзническим договорам - в суэцкий кризис вписались амеры, причем в
характерно - "финансовом стиле", ибо "старым евреям" той администрации морозить
бритишевые счета в своих банках было удобнее, чем куда-то въезжать на танках. Но при
этом… Осадок остался.

При всех распилах Советской Армии - венгерские события всем показали, что Советские
танковые колонны еще че-то могут, - да еще как. И поэтому - в этот выборный год сам
Эйзенхауэр уступил давлению своего же военного лобби и учредил так называемую программу
"10-10" - по тайной аэрофотосъемке советской территории с высотной авиатехники.
На самом деле - при этом по "еврейским каналам" американцы принялись в уведомительном
порядке сообщать о пролете своих самолетов над нашею территорией. То есть хоть
изначально договор о Не-полетах в рамках открытого Неба был ими из их внутренних
выборных резонов - нарушен, американцы постарались, чтобы для нас это не выглядело как
некая тайная деятельность. Но для мнительного Хрущева такой заявительный порядок стал
выглядеть как прямое "издевательство", ибо мы с их самолетами ничего не могли сделать и….
именно в 1956 году наша ракетная программа Королева из научно-исследовательской стала
государственной с целями получения возможности съемок "вражеской территории - из
космоса". То есть Хрущев захотел в ответ на заявительный порядок полетов американских
Высотников над Союзом - получить возможность в том же заявительном порядке "полетать
над Америкой" - вне досягаемости их средств ПВО.
В итоге в ответ на начало американских полетов над нами с декабря 1956 года (что само по
себе было вызвано вернегерскими событиями октября 1956 года) с октября 1957 года над всем
миром в целом впервые пролетел наш Спутник и мы по сей день гордимся этим своим
достижением.
Увы, и ах, - с политической точки зрения начало космической эры означило крах политической
структуры - "Дома Рокфеллеров", ибо только появления советского спутника не хватало
представителям Американского ВПК, для того чтобы начать массово "чморить" "жидовских
агентов Кремля", "разрушающих Американскую Оборону". Маятник симпатий американского
Избирателя качнулся сразу же - вправо и короткая эпоха "господства жидов" в Американской
политике на этом закончилась. "Звездный десант" Хайнлайна об опасности одностороннего
разоружения перед лицом "Угрозы со стороны - Космических Жуков" появился в 1958 году - и в
явной форме был литературным ответом консервативной части Америки на появление нашего
Спутника. Все контролируемые евреями средства массовой информации всячески поносили и
матюкали это творение, - причем до той степени что Хайнлайн - запил и на его примере -
"демократические" средства массовой информации - не преминули провести явную параллель
между гонениями "комиссии Маккарти" на Евреев, и гонениями теперь уже Евреев на
Хайнлайна. И маятники общественных симпатий к "притесняемым евреям в года охоты на
ведьм" - застыл на месте а потом пошел в обратную сторону - да еще с ускорением, ибо для
простого американца вдруг выяснилось, что некогда гонимые "левые интеллектуалы"
оказались столь же нетерпимыми гонителями - "правого писателя" и чем они тогда лучше?
Причем Хайнлайн формально беспокоился о безопасности "Любимой Америки", а "левые
интеллектуалы" преследовались за "антиамериканскую деятельность" и вообще выступали за
"уличенных советских шпионов - чету Розенберг". Сочетание всех этих факторов и обусловило
грядущую победу на выборах 1960 года - ставленника ВПК и Силовых Ведомств - Джона
Кеннеди. А то, что весной 1960 года наши сбили Гэри Пауэрса (который летел по тому самому
режиму уведомления, которого односторонне американцы придерживались), да как раз -
перед американскими Выборами - лишь подлило масла в огонь.
То есть смена с безусловно "дружественной Союзу" администрации Эйзенхауэра (читай
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Рокфеллеров) на безусловно враждебную администрацию Кеннеди (читай американского ВПК)
имела свои причины и была с политической точки зрения - скорее всего - неизбежной. Но
американская (старо-еврейская) сторона все это время вешало "Хрущу со-товарищи"
- "лапшу на уши", что у них - "все под контролем", и в Америке всегда побеждает та партия,
которая тупо - богаче. (При этом причины того, - как партия самых богатых на свете людей
была загнана группой Рузвельта на 20 лет под американскую шконку - евреями группы
Рокфеллеров никак не анализировались и в беседах с нашею стороною - не проговаривались.)
И Хрущев во всю эту байду - искренне Верил. У нас к примеру в те годы, несмотря на
приближение Выборов вовсю под Иркутском строилась циклопическая "Дача Эйзенхауэра"
которая на деле должна была стать центром из которого "объединенная Американо-советская
комиссия по обустройству Сибири", должна была управлять регионом и добывать местные
богатства "на благо всего Человечества". Без комментариев. (Лично я думаю, что для всех нас
приход в США к Власти - враждебной нам - группы Кеннеди был - Благословением, ибо иначе
эти розовые очки по поводу истинных интересов "мировых глобалистов" из дома Америки -
никогда не свалились бы. Иногда Господь в своих Целях - для Вразумления нас использует
весьма странные методы.)

Заголовок

О том, как Рокфеллеры на 8 лет стали "агентами влияния коммунистов" и о том, как на
амерском политическом горизонте взошла звезда Папы Буша. (часть 4)

Итак, вернемся к событиям 1960 года. Стоило в США прийти Джону Кеннеди, его
администрация тут же - похерила все прежние соглашения с нашей страной. Уже в конце 1960
года происходят события на Кубе в бухте Кочинос (они американскими силовиками были
нарочно подгаданы так, чтобы не повлиять на их Выборы с одной стороны, а с другой чтобы в
случае провала можно было во всем обвинить прежнюю "жидовскую" администрацию.
Однако раз при этом пришлось уведомлять обо всем !жидов дома Рокфеллера", то все эти
события не стали откровением для нашей Конторы. Теперь об этом можно говорить прямо, -
планы по вторжению "гусанос" на Кубу попали к нам сразу из нескольких источников, - как от
представителей кубинской, итальянской и китайской организованной преступности, так и
непосредственно - из администрации Эйзенхауэра. То есть - в последний год правления
"старых жидов" они как сумели попытались нагадить - новой и враждебной им "католической"
администрации Кеннеди. То есть - слив случился на самом высоком уровне и группе Кеннеди
пришлось разбираться со всем этим говном - по итогам разгрома "гусанос" - на Кубе.
То есть грядущий "ракетный кризис" на Кубе на деле был фактически умело срежиссирован
внутри американского же истэблишмента и главной его задачей было показать
демократического преза - либо разжигателем ядерной войны, либо показать, как "этот
католик" в итоге сольется перед этими русскими. То есть в ходе всего этого кризиса - группа
Рокфеллера поддерживала с нашим руководством - "прямую линию связи", через которую от
них нам шли совеиты - быть пожестче с этим молокососом - Кеннеди и о том, что "большой
Войны" не будет ибо они все это и в Конгрессе и в Сенате - обязательно заблокируют.
Чем закончился Кубинский ракетный кризис - вы в курсе, нас же сейчас больше интересует
внутриамериканская реакция на действия Джона Кеннеди. А она была однозначной - даже
твердые сторонники нового президента при виде того как их страна сперва распаляет себя
доставая свой могучий ядерный половой член, а потом скромно прячет пресловутую елду себе
обратно в штанишки - заподозрили, что "яйца" у Кеннеди - далеко не "титановые". То есть
президенту от ВПК и силовых ведомств срочно потребовался объект для применения всей
американской мощи, чтобы его - сами рядовые "демы" престали за глаза - считать -
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"хлюпиком".
Так случился так называемый "Тонкинский инцидент" по итогам которого США начали
полномастабную кампанию во Вьетнаме. Сам инцидент - как показывают архивы, - не стоил
выеденного яйца и скорее всего просто привиделся спьяну местному адмиралу, но в
Вашингтоне тех дней - как раз искали потенциальную жертву и хотели придолбаться к любому
столбу, лишь бы мерзкое "послевкусие" по итогам Кубинского кризиса" - у них само собою
прошло. Так началась полномасштабная авантюра США во Вьетнаме. Чего собственно и
добивались от демократических Властей - "старые жиды".

Полное безумие и очевидная неадекватность американской администрации в данной кампании
- привели к тому, что "евреи Рокфеллеров" принялись еще отчаяннее бороться "за мир во всем
мире" при этом аккуратно скрываясь под личиною советских пропагандистов. А Советский
Союз, которому тоже были нужны идеологические очки у себя дома, - соглашался делать вид,
что это именно наши люди устраивают "марши детей-цветов", помогают чернокожему Мартину
Лютеру Кингу и вообще - во главе всех этих новомодных движений хиппи и нарастающей
сексуально-половой революции.
Тем не менее - раз уж с прошествием 50-ти лет со всех тех событий снимаются американские
же грифы секретности, то уже точно можно сказатрь, что за движением Мартина Лютера
Кинга и появлением хипов с растаманами видны финансовые вливания в данные феномены от
именно "старых евреев Рокфеллера". то есть весь тогдашний обличительный пафос местного
пацифистского и антивоенного движения был целиком проспонсирован тогдашними
"еврейскими глобалистами" и имел причины именно - внутриполитические. Причем Советский
Союз выступал в данном случае местной ширмой для всех этих внутриамериканских игрищ, но
наше руководство могло при том покойно надцувать щеки в стиле - какие мы крутые!
Если вы посмотрите на архивную хронику тех лет, то там было много всего: например сильно
прославилась скандальная фотосессия с актрисой Джейн Фонда, которая в форме вьетнамской
армии сидит за турелью ЗСУ-хи и…. стреляет по американским бомбардировщикам в ходе боев
за Ханой. Согласно апокрифам - эта фотосессия ее просто озолотила, причем ей дали
письменные гарантии от "старых евреев" о том, что ее народ не линчует по возвращению в
США. То есть вы должны сами мысленно провести некие параллели между ее поведением и
поведением ее спонсоров и тем что творили отдельные "совестливые творцы" в дни Чеченской
кампании и какое имеенно бабло их спонсоры им при этом отваливали. Причем в обоих случаях
- методы были практически одинаковы, равно как и спонсоры по сути были все те же самые,
разве что со сдвигом на поколение). Так что поминая про все хорошее - что для нас сделали
"старые жиды" в те годы, надобно хорошо понимать, что они при этом не изменились и методы
их сохранились все те же - самые. И если вы готовы восхищаться Джейн Фондой тогда, вы
должны понимать, что по сути она не сильно в своем поведении отличалась от той же Елены
Масюк в дни Чеченской. соответственно и выводы о том, насколько благотворным было
влияние "старых еврейских денег" на наши внутренние обстоятельства - делать вам. Если Вам
по душе "благородные чечены" от "которых пахнет хорошим парфюмом" и "которые воюют "за
Свободу" от "злобного Мордора", значит вам нужно уже сейчас бежать в очередь за очередным
"рукопожатным грантом", памятуя о том, что самым первым в этой же очереди некогда стоял
наш генсек с кукурузным початком.
В итоге - как мы знаем, "старые евреи" коллективно "застыдили и зачморили-таки" - "злобную
амерскую военщину" и опять на время Никсона между СССР и США возникло полное
"взаимопонимание" и "благорастворение воздусей", но что-то чуть чуить изменилось. А именно
в американской политике в эти годы появился новый лидер, - харизматичный и
целеустремленный, Джордж Герберт Уокер Буш, он же Эль Сеньор, он же Буш-Папа.
Очень интересны причины, по которым его столь легко пустили "на самый верх"
американского истэблишмента. Ибо аналогичных политиков с таким же бэкгрундом и
внешность в те годы в Америке "отстреливали с двух рук", ибо Белых Англосаксов и
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Протестантов с одной стороны ненавидели Католики внутри Деммашины, а с другой - "старые
евреи" из партии респов. и обычно таким политикам ни с одной стороны политического
спектра ни с другой - наверх хода не было.
Но в случае Буша Папы - очень много удачных звезд вме5сте сошлось. Буш-Папа опирался на
техасских Латиносов и выступал с требованиями - об обязательном религиозном образовании
внутри штата (а раз его сторонники были - вчерашние мексы, то и образование имелось в виду
- католическое) и о запрещении расовой сегрегации, то есть он требовал равных прав для
давешних мексиканцев - наряду с белыми. По первому пункту он воспринимался безусловно
"своим" в Демократической партии, которая в массе своей в те годы была - католическою, а по
второму - - его начали продвигать наверх "старые евреи" в среде республиканцев, ибо борьба с
национальной и расовой сегрегацией и этническими предубеждениями - была "фирменной
фишкой" именно "старо-еврейской" партии.
То есть получалось во главе Техаса у нас принялся подниматься политик, который устраивал
всех, а то что он сразу принялся практиковать некие "техасские заморочки" - в начале 60-ых
никого не напрягло и не насторожило.
Под этими "техасскими заморочками" имеются в виду уже упомянутые мною "ночные
всадники", - то есть неизвестные стрелки латинского происхождения, которые без суда и без
следствия отстреливали по техасской прерии - леваков, геев и прочих хипов с растаманами.
Причем все эти приколы легко списывались на борьбу между наркоторговцами. Зато штат
Техас на долгие годы стал эталоном "законности" в котором не было "негроактивистов",
патлатых хиппи, еврейских леваков и всего прочего. То есть к примеру в "жаркое лето 1968-го
года" когда леваки с хипами и пацифистами - жгли покрышки и нападали на полицейские
участки по всей Америке - два Бушевских штата - Техас и Флорида выглядели этакими
"оазисами спокойствия" в тогдашней "бурлящей Америке". В итоге чем дальше, тем все ясней
Буш-Папа начал идентифицировалься как демокатоликами, так и респо-евреями, как
очевидный "нарушитель конвенции", ибо в обоих его штатах социальные процессы шли
совершенно иначе чем во всей прочей Америке и народ стал об этом задумываться усиливая
ему - свою электоральную поддержку.
С демами Буш разругался по итогам убийства Кеннеди. Как я уже писал раньше вся эта
занимательная история началась с таинственного "стрелка на Эверглейдс" которого
американские спецслужбы воспринимали как дьявольского советского Рэмбу, а потом когда
они-таки настигли "Толстого Фана" в Мексике - образ щуплого азиата настолько
контрастировал с теми страшилками, которые они сами про него выдумали, что внутри ЦРУ и
ФБР началась целая "операция прикрытия", в ходе которой они создали директивы по которым
"стрелок с болот" должен был быть именно - американским морпехом, иметь связь с Советами
и так далее. То есть - несчастного Ли Харви Освальда они вырастили в своем же кругу и
хотели сделать из него такое же представление, которое Гиммлер устраивал для Гитлера -
сам готовя ему якобы "наемных убийц" и сам же потом закрывая фюрера своим телом. Только
в Далласе все пошло иначе, и амерского преза в итоге завалил руководитель его же внешней
охраны, ибо он действовал по инуструкции, и водила Кеннеди тоже по инструкции и момент
целеуказания предполагаемого положения Освальда водила нырнул президентской машиной
прямо через линию огня президентской охраны. В итоге все вышло, как вышло.
Но для нас в данной истории важно то, что все это произошло в Далласе - штат Техас, то есть
вотчине Буша Папы. То есть только наивец мог полагать, что мнимое покушение нарочно
готовилось американскими силовыми ведомстами, которые контролировались демократами в
штате руководимом республиканцами, да еще не принадлежащими к дому Рокфеллеров. А
Папа Буш никогда ни наивцем, ни идиотом не был и сразу сложил два и два вместе. Он на
уровне штата тут же потребовал перевода Ли Харви Освальда в контролируему его
бандитами- мексами окружную тюрьму, чтобы так сказать получить из него "теплого" все
подробности - "из первых рук". В итоге раздались выстрелы в упор в Освальда и на этом
основные демлидеры подписали себе политический приговор.
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Дело в том, что "срочным" убийцею Освальда был Джек Руби. Этнический италшьянец и член
местной итальянской мафии. Во всех рассказах про это говорят, что Руби был мелкою сошкой,
но не объясняют причину этого. А суть дела в том, что Техас в преступном смысле находится
под мексами-латиносами, а вовсе не под итальянскою мафией. В америке вообще существует
очень четкое районирование - кто что контролирует и мелкий итальянский мошенник Руби,
которого послали "подчищать за собой" в мексовом Техасе выглядел как "Гарный хлопец
посреди степей Украины, с тою особенностью что в этническом смысле он для местных
"украинцев" выделялся как "Негр". А дальше не нужно быть Спинозой, чтобы связать
нездоровую активность ЦРУ и ФБР вокруг гибели Кеннеди, направляемых Демократами внутри
безусловно Республиканского Штата с итальянским бандюком членом той самой Деммашины,
которая и позволяли и ЦРУ и ФБР - беспредельничать.
То есть Папа Буш - воспринял все эти действия как попытку наезда на себя лично и попытку
представить дело таким образом - будто его структуры стояли за покушеньем на Кеннеди.
Согласно апокрифам - Старый Черт - взбесился и возмутился не на шутку и объявил тайную
войну как ЦРУ, так и ФБР, сказав, что этого он так не оставит, и что они еще "задолбаются
пыль глотать". А так как по мнению всех, кто был в теме - для сторонних наблюдателей было
очевидно, что итальянец Руби бросился на Освальда именно потому, что иначе того перевели
бы в окружную тюрьму, где латиносы Буша из него всю правду по жилам вытянули бы, а Буш
контролирует именно латиносов, зато итальянские мафиози - "втайне родственны" именно
црушникам и ребятам из ФБР. То по общему мнению ЦРУ и ФБР именно пыталось подставить
негласного "Хозяина Техаса" во всей этой истории. И поэтому реакция Буша для народа
выглядела адекватной и более чем оправданной.
Ну, и чтобы "загладить неловкость" - Папа Буш был приглашен в ЦРУ, чтобы "все успокоилось".
Формально Буш счел инцидент исчерпанным, но на деле - он не успокоился до тех пор, пока
все руководители силовых ведомств, которые были причастны к этой истории - не были
удалены из силовых ведомств.
То есть с момента своего появления в ЦРУ Буш выказал себя стойким, упрямым и на редкость
злопамятным политиком, который всегда знает, чего он хочет и это - на фоне редкого
дилетантизма и кумовства в тогдашнем амерском разведведомстве создало ему там
известную - популярность. Про Буша стали говорить, что он всегда работает на Результат, а в
нелегком деле тайных спецслужб, народ всегда больше любит честных и упорных
руководителей, которые если что - не сдадут, ибо то чего эти люди делают можно легко
квалифицировать на высшую меру социальной защиты. А Буш лдоказал, что способен
добиваться своего - любою ценой и что за ним его люди, как за каменною стеной. И в
Разведведомстве США началась целая эпоха, которую порою зовут "Эрой Буша".
А со "старыми евреями" из своей же собственной партии Буш рассорился по весьма
любопытному поводу:
Не секрет, что так называемая "Лунная программа" в Соединеных Штатах Америки имела
огромную военную составляющую.
Сама программа была начата 1961 году после избрания презом Джона Кеннеди ну и в целом ее
историю вы знаете. Однако по мере своего развития данная программа загружала мощности
американского ВПК и стимулировала американские военные тенологии и специальные
производства. И в этой своей части она никак не устраивала "старых жидов" из Рокфеллеров.
То есть увеличение заказов по тематике космоса - объективно усиливало военных
фабрикантов и финансирование демократической партии, а это "старым жидам" было вовсе не
в кассу. Поэтому с 1968 года - года своего прихода к Власти Рокфеллеры делают все, чтобы
закрыть "программу Апполон". Имено в 1968 году по решению Никсона полеты к Луне
признаются слишком дорогостоящими и те полеты, которые еще были в программе было
решено произвести, но новых уже - не планировать.
Именно в этом решении и лежали корни грядущего Уотергейта. В целом предприятия
американского ВПК вплоть до начала 1960-ых были под полным контролем Демократической
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партии. Однако в 1961 году тот же Папа Буш выступил с обращением к Президенту, в котором
критиковался метод подбора поставщиков. Так уж вышло географически, что Бушевские Техас
и Флорида были самыми южными штатами США а в северном полушарии чем южнее создавать
космодром, тем запуски дешевле и выгоднее. Поэтому космодром просроили во Флориде, а
Центр Управления оказался в Техасе. Оба этих штата оказались в итоге под контролем у
Бушей и возникла идиотская ситуация, - Буш жестко контролировал свои штаты и поэтому
Демы к нему - не лезли. Получалось что горючку, трубы, элементы оборудования и всю прочую
фигню амеры принялись возить "из-за лесу из-за гор" в штаты к респам. Буш критиковал этот
подход и потребовал, чтобы наиболее емкие и тяжелые элементы космических кораблей и
горючего производились ближе к местам запусков, равно как и радиоэлектронику для Центра
в Хьюстоне он просил производить прямо в Техасе - поблизости от контрольного центра.
Надо сказать, что просьба Буша тогдашних демов сильно обескуражила, ибо "старые жиды"
отбояривались от военных заказов, как черт от ладана. Высокотехнологичное производство
предполагает высокие накладные расходы, а для "старых жидов" все труды к той поре уже
ограничивались запуском печатного станка и расходы на это действие для них были попросту
минимальны.
Опять же Буш отличался от прочих респов тем, что его электорат был - католическим и
поэтому демская администрация сделала для него - "послабление". Именно с той пору
производство ракетного топлива сосредоточилось на нефтеперегонных заводах Бушей и их
товарищей, На их же заводах было начато происхводство всяческих материалов для космоса, а
новейшие разработки в области радиоэлектроники оказались сосредоточены вокруг того же
Техасского Хьюстона…
И вот теперь - представьте себе, что всему этому великолепию с легкой руки "старых жидов" с
1969 года должен был прийти конец. А это означает массовые увольнения на заводах группы
Бушей, это означает социальный кризис как в Техасе6, так и во Флориде, если полеты
закончатся. Согласно апокрифам - Буш, узнав про то, что делают "Эти жиды" - возмутился до
глубины души и посулил им то, что "сотрет их - в порошок", потому что "их деятельность - явно
антиамериканская!" Этим и объясняется Уотергейт в первую очередь. (Соответственно
обратите внимание, что первый респовый през избираемый именно Бушами - Рональд Рейган
огласил именно эпоху "Звездных войн", ратовал за программу СОИ и начал полеты
многоразовых шаттлов (сама программа была развернута еще при картере после того, как
Папа Буш по итогам Уотергейта загнал Рокфеллеров "ссаными тряпками" далеко под шконку)
и вы должны понимать, что все эти инициативы Рейгана было способом государственной
благодарности своему главному спонсору за то, что тот сделал Ковбоя Ронни - очередным
Президентом.)

Заголовок

О том почему в борьбе внутри Респов - в середине 1970-ых "за борт" оказались выброшены
именно миллиардеры Рокфеллеры, а не сравнительно бедный - Буш. (часть 5)

Итак в августе 1974 года неизвестные передали в Комиссию по расследованию Уотергейта -
пленки бесед между Никсоном и Холдменом в 1972 году, из которых следовало, что президент
был в курсе данной безусловно незаконной деятельности.
На тот момент в такой наглости как подслушивание президента США в его святая святых -
могли быть заподозрены лишь коммунисты и поэтому предъява от "старых жидов" в стиле "мы
вам так доверились, а вы…" пошла именно в наш адрес.
Наши специалисты провели ряд исследований и определили, что оборудование, на котором
была произведена данная запись, работало на несколько иных принципах, чем то, которое
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используется - советскими спецслужбами и идентично лишь тому оборудованию, которое
используется самими американцами - как в секретных делах, так и в работах связанных с
космосом. Это сразу сузило круг "подозреваемых" до всего лишь одной Властной группы в
Америке, а так как в этой группе все решения принимал лишь один человек, то и имя его сразу
стало известно - Рокфеллерам. Равно как и главная причина такого поступка, - наезд товарища
Никсона на столь родной теперь Бушам - "космос".
При этом, - что самое противное, на уровне партии предъявить тому было что-нибудь сложно.
Во-первых на съезде лидеров партии амерских консерваторов - сложно выйти с обличениями
тех, кто уличил тебя же в откровенно преступной деятельности (а правомерность поступков -
излюбленный конец респов) и приложить к этому пруфы от советских спецслужб. Сказать, что
тебя - не поймут, значит - ничего не сказать.
А во-вторых, сложно было намекнуть на не слишком то товарищеское отношение тех же Бушей
к ним - Рокфеллерам, якобы где-то кто-то что-то сказал. Тут дело в том, что само название
США переводится как "Объединение Государств Америки" и в этом смысле "государства"
"Техас" и "Флорида" Бушей с точки зрения партийной логики - столь же правомочны, как и
"Государства" "Нью-Йорк" или "Айова" Рокфеллеров. В момент выдвижения кандидатов все
выступают за согласованную внутреннюю экономическую политику и в этом смысле Буши
никогда не шли против остальной респовой "стаи". А вот именно у группы "Рокфеллеров" в
этом смысле "рыльце было в пушку" - Никсон начал "крестовый поход" против "Лунной
Программы" в конце ноября 1968 года, то есть после своих выборов будущим презом в 1968, но
еще пока правил Джексон, то есть с точки зрения хронологии получалось, что инициатива
возникла якобы в ходе демократического правления а респы - такие белые и пушистые лишь
согласились с предложением оппонентов. Обратите внимание, что на тот миг успешных
полетов на Луну еще не было. На этом моменте я бы хотел оторваться от основного рассказа,
ибо есть некая побочная история, которая как бы с иного угла чуть иначе высвечивает все эти
события и поясняет - почему по Уотергейту Рокфеллеры ничего не могли сказать в упрек
Бушам. Ибо - "В чем сила, Брат? Думаешь в ДеньгаХ? А я думаю - она в Правде. Кто -
Прав, с тем и - Сила."

(Ведь в НАСА все резко ускорилось именно потому, что все там вдруг поняли, что их вот-вот
закрывают, а для многих людей идейных это было полетами всей их жизни, так что упустить
свой шанс они не могли - в итоге Армстронг и Олдрин полетели скорее больше на энтузиазме и
с не совсем чтоб адекватною киноаппаратурой и кое-что пришлось "доснять" на земле. Но
поймите всех этих людей правильно - над всей программою тогда нависла угроза секвестра и
нужно было "выдавать любой ценой результат". В итоге у них были не подготовленные для
этого скафандры, негодная кинотехника, не отработанная техника стыковок и независимого
пилотирования в безвоздушном пространстве и вообще - много чего удивительного. Особенно
с точки зрения безопасности. Но - самое странное в этой истории то, что там была гонка "за
Луну" не между СССР и США (за счет постоянных связей их "жидов" с нашими там все были в
курсе о том, кто - на какой стадии и амеры точно знали, что у нас после смерти Сергея
Павловича Королева начались разброд и шатания и именно поэтому лунный проект для них
стал выглядеть пустой тратой денег), а между НАСА и американским же Правительством.
Другое дело, что для всех объявили, что по данным ЦРУ Советы готовы вот-вот высадиться на
Луну именно в середине ноября 1968 года - через день после выступления Никсона и через
неделю после избрания того - будущим президентом. Но… Этого было достаточно, чтобы резко
изменились все планы. Аполлон-7 всего лишь двигался по околоземной орбите (фаза С) и на
фазе D в 1969 году планировалось лишь испытание независимого полета лунного модуля, а
вместо этого все время запусков сместилось и сдвинулось на более ранние сроки и Аполлон-8
полетел по свежепридуманной фазе С1, которая подразумевала полет по длинной орбите - "до
Луны и обратно", а не испытание посадочного модуля, как изначально планировалось. То есть
в каком-то смысле фаза С1 оказалась эквивалентна прежней фазе F (за вычетом того, что в
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итоге значительно похерилась целая ветвь разработок связанная с пилотированием и
маневрированием космических кораблей в безвоздушном пространстве, - в итоге американцы
не просто так предпочитают, чтобы наши корабли возили их на МКС и наши пилоты управляли
при этом стыковками). А фаза G и заключалась в высадке на Луну. Но лишь таким образом
можно было успеть высадиться на Луне до того, как весь проект в целом - зарубят в Белом
Доме на бесперспективный и нерентабельный. Так что "не будь этих злобных, коварных и
страшных комми - как бы мы смогли отстоять нашу Мечту перед нашими же евреями с
арифмометром?" (согласно апокрифам приписывается Слейтону - замдиректору НАСА по
подбору и подготовке экипажей, согласно тем же апокрифам - когда эти слова стали в НАСА
произносить слишком часто, Слейтону было предложено место в экипаже - "Союз-Аполлон" в
обмен на то, что он - "заткнется". Он - полетел. Слейтон - был из первой группы астронавтов в
7 человек, отбранных для полетов в косомос. Он оказался единственным из семи, кто в космос
не полетел. Потому что незадолго до запуска Дельты-7 когда пришла его очередь - у него
нашли скрытый порок сердца. Так вместо должности астронавта Слейтон стал главным по
воспитанию астронавтов.
И вот представьте себе, что человеку, который жил Мечтой о Полете всю свою жизнь было
сделано подобное предложение… Специальная комиссия обнаружила, что прежнее
обнаружение порока сердца было ошибочным, но Слейтон в отличие от всех прочих
астронавтов должен был подписать специальный отказ от претензий к американскому
государству. Слейтон подписал этот отказ. Он полетел. После его смерти (где-то в 1990-ых)
было произведено вскрытие, - у Слейтона был действительно порок сердца. Согласно
медицинскому заключению, астронавт Слейтон должен был умереть в космосе с 85%
вероятностью. Много это или - мало?
Такие вопросы должен для себя решать - сам человек. А вопрос о том, - сколько именно стоит
твоя Мечта - на мой взгляд немного Метафизический. Я думаю, что ответ на него заключается
в том, что для любого из нас наша личная Мечта - стоит ровно столько - сколько мы готовы
заплатить за ее исполнение. 85%… Это - много. И это хорошо объясняет тот энтузиазм,
который охватил НАСА от одной мысли что их сейчас - вот-вот "закрывают". И чистую,
медицинскую, незамутненную - почти животную ненависть к "счетоводам - евреям
Рокфеллерам" в те дни в Американском Космическом Ведомстве испытал не только и не
столько - фабрикант Папа Буш. И обратное было - тоже верно.
В случае Слейтона умные люди немного подумали и пришли к выводу, что в качестве
исключения - можно попробовать помочь ему - исполнить его мечту. Хитрость здесь была в
том, что Слейтона в амерской космонавтике убила бы - сама "атмосфера" американского
корабля. Для НАСА стандартом была принята атмосфера из чистого кислорода с пониженным
давлением (не знаю точной цифры - примерно 230 мм.рт.ст). Если у вас в сердечной мышце
при этом есть незапланированные пустоты, то они при столь низком давлении раздуваются и
как следствие - лопаются. В итоге у нас астронавт с пороком сердца становится - мертвым.
Кроме того, это мы рассмотрели некий теоретический случай - когда в пустоте находится
некий инертный носитель навроде аргона. А в реале там будет инертный продукт нашей же
жизнедеятельности, или - азот. То есть вероятность летального исхода еще больше
усиливается. С другой стороны на наших "Союзах" атмосфера почти земная и практически
земным давлением. Поэтому требовалось "шлюзование" - для перехода с "Союза" на "Аполлон"
и обратно. И американцы настояли на том, чтобы "переходный отсек" был именно на их
Аполлоне.
При этом на Аполлоне немного подняли давление, а на Союзе его опустили и прибавили
кислород. И все равно требовалось почти три часа на то, чтобы те кто идут "в гости к соседям"
тратили примерно по три часа на "десатурацию". всем, кроме Слейтона. Потому что он
фактически жил в этом "переходном отсеке" и за это получил негласный титул "пилота
переходного отсека". То есть в его скафандр на взлете изначально подавалась иная
воздушная смесь, чем двум другим астронавтам, а после выхода на орбиту от наглухо
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задраивался от прочих амеров в своем отсеке, создавал там "русскую атмосферу" и
"надраивал" свой отсек в ожидании "русских", ибо все фатальные эффекты у него были бы
следствием американских полетных стандартов, а не самих полетов.
Согласно апокрифам - предложение на данный полет было сделано Слейтону для того, чтобы
тот - взглянув в лицо Смерти, убоялся и - отказался. А он ответил согласием и за те годы, пока
шла подготовка к полету - его друзья и товарищи вместе придумали, как "Подарить Полет"
своему "Командиру-Наставнику".
Ибо 85% это много. Это - до фига, как - МНОГО. Но если человек готов Платить эту Цену -
друзья его могут попробовать выторговать у "Той, что с Косой" - для Него - Скидку. Там
процент, там другой, там пять, там - десять. Полетел.
Никто из "публики" ничего такого и - не заметил.

Вот такая - простая и незатейливая история из личной жизни одного хорошего американского
летчика. У Рокфеллеров не было шансов в прямом стыке сокрушить позицию Буша. Слишком
много народу - они своим решением обозлили, слишком многих - подставили. И…

Существует апокриф. Типа был республиканский конвент и на нем в кулуарах Папе Бушу был
задан вопрос - не слишком ли это жестоко по отношению к однопартийцам? На это Папа Буш
дал своим - более чем влиятельным сподвижникам - прослушать еще одну пленку. Там были
голоса троих человек и они обсуждали как раз вопрос предстоящего закрытия Лунной
Программы. Причем речь шла прямым текстом - на тему о том, что не нравится не сама идея
полетов на Луну, а то, что она позволяет наращивать капиталы демократическим
фабрикантам, а стало быть - во вред всей респовой партии. В итоге собеседники соглашаются,
что именно из экономических причин усиления демократических воротил ВПК - с "Лунной
Программой" надо что-то решать. И тут кто-то из троицы вспоминает про Буша, говоря о том,
что вообще-то от закрытия "Лунной программы" в его штатах больше всего пострадают не
демократы - а республиканец - Джордж Герберт Уокер Буш. (было сказано Джей Би) Честно ли
это - по отношению - к своему же однопартийцу? И тогда человек в котором все слушатели
безошибочно опознали товарища по имени Нельсон Рокфеллер, как бы отмахиваясь от такого
вопроса небрежно бросает: "Он же - гой. Дерьмо под ногами. Как прислуживал, так нам и
будет прислуживать."
На этом месте согласно апокрифу - Папа Буш прервал запись и очень звенящим голосом
спросил у присутствующих - готовы ли они ему в глаза сказать, что он - гой и привести пример,
когда бы он как гой им прислуживал?
В той комнате согласно апокрифам Папа Буш был чуть ли не - "самым бедным". Большая часть
из собравшихся были - евреями. Если бы все решалось "по Деньгам", или "по Крови" - вопрос
был бы решен так. Однако….
Народ стал шушукаться и потом кто-то сказал: "Джордж, ты был в своем Праве. Нельсон
совсем края потерял. Он не стоит ногтя на твоем пальце и не стоил-то никогда. Но меру
нашего Гнева мы обсудим - отдельно".

И вот согласно апокрифу именно после этой встречи из Иерусалима и вылетала целая
зондеркоманда из раввинов с моссадовцами, которая сперва заехала в Арканзас - выяснить -
каковы умонастроения у потенциального наследника Нельсона - его брата Дэвида, а потому
уже - во главе с Дэвидом - ломанулась погостить и - в Нью-Йорк. При этом за счет того, что
внутри самой респовой партии - никаких шансов у дома более не было, а "предавать партию"
выглядело чуть некрасиво, тем кто соглашался не "подвергнуться чистке" - предлагалось
получить "волчий билет" статус политического "предателя" и во главе с Киссинджером -
массово отмигрировать в демократический Арканзас, в надеждах, что все рано или поздно
забудется.
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В итоге - уцелевшие политические силы дома Рокфеллеров - массово сменили в те годы
левацкий прикид на прикид армейско-воинственный, партию с Республиканской на
демократическую, а идеологию с чисто троцкистской на "неоконсервативную".

- "И - кто же они после этого, Бэрримор?"
- " Пидарасы , сэр!"

(Вот кого именно с той поры зовет "пидарасами" - Папа Буш, а вовсе не тех, кто в жопу
долбится. Поэтому когда в одном из своих телефонных звонков он называл "заказчиков"
Темнейшего - "Ослоебами и Пидарасами", во втором случае он имел в виду вовсе не
содомитов.)

Заголовок

О том как слова Нельсона Рокфеллера стоили рук - певцу Виктору Харе, а пара футбольных
матчей - подписали приговор всему СССР. (часть 6).

Здесь мы должны вернуться примерно на полтора года назад ибо в самом конце прошлой
части выяснилось, что Папа Буш еще с 1968 года узнал - насколько - недружественное к нему
отношение в клане Рокфеллеров, причем по той причине которую он сам изменить не мог, и
поэтому его взгляды на этот вопрос стали постепенно радикализироваться. То есть, зная о
том, что произошло дальше я интересовался у людей знающих - насколько Буш Папа -
антисемит. И самые разные люди отвечали мне, что в его команде (имеется в виду круг людей
принимавших решения, или - могших повлиять на эти решения) вообще-то евреев больше, чем
половина, что нормально для такой страны как Америка. И ни с кем из них у Папы проблем
никогда не было. Проблемы возникали исключительно у людей, которые из своего еврейства
создавали - проблему. Don't Speak - don't Tell. Это пояснение необходимо мне для того, чтобы
рассказать о том, что именно произошло в Чили и почему из этого - началось столь лютое
идеологическое противостояние СССР и США.

Видите ли…. Насколько я понял рассказанное, - Папа Буш валил СССР с середины 1970-ых и до
начала 1990-ых, - вовсе не как коммунистическое или социалистическое государство. Он валил
нас как государство - "марксистское", "троцкистское" и - "жидомасонское". То есть когда
многие в том числе и на этом Форуме говорят о том, что СССР был разрушен в ходе
"Жидомасонского заговора", то главный прикол во всей недавней истории состоит в том, что
основная элитная группа американского истэблишмента - валила нас, борясь в их понимании -
именно с "жидомасонским заговором". И оснований у них считать именно советское
руководство - "жидомасонами" в реальности было - намного больше, чем - наоборот.
В любом случае - основным субъектом мировой политики больше других разрушивших нашу
советскую реальность - была именно группа Бушей, то есть те кого в самой Америке считают
"палеоконсерваторами" и "христианскими фундаменталистами" и именно в их Штатах (с чуть
ли не самыми высокими для США концентрациями католиков) - Масонами и не пахнет. Да и
евреями - не особенно (если не считать миллионы флоридских дедушек и бабушек, которые
всю жизнь работали и приехали умирать на жарком пляже и солнышке на возникшую пенсию, -
именно потому что побережья и солнца тут много, штат профицитный, а укуренных негров и
леваков здесь скармливают аллигаторам легче обычного). А вот если смотреть в другую
сторону - на наше тогдашнее советское руководство…
Знаете, ведь какая интересная вещь получается, - из истории следует, что во всех известных
нам случаях противостояния "жидомасонов" и "Государства" - в случае действительно больших
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и мощных держав - в Истории ведь - ни разу Масоны не выиграли. Так откуда такая
уверенность, что они выиграли именно в нашем случае. Может быть - все было ровно
наоборот?
Я высказал на одной встрече этот мой личный взгляд на все те события и на меня - не на шутку
обиделись. Потом дня через три - один из слушателей просил посидеть с ними еще раз и
пояснить - что я имел в виду. Я приш9ел и пояснил. Реакция на этот раз была - напряженно-
задумчивой.. А еще где-то через неделю - на еще одной встрече - народ как будто растаял и
стал говорить, что после сопоставления всех фактов - возможно, что все так и было, ибо порою
даже на уровне министров народ не знал, что творится в Политбюро и аппарате ЦеКа… И в
этих условиях одной сравнительно малой, но инициативной группе, попавшей на целый верх -
можно было влиять на политику всего государства, а когда они зарвались на внешней арене -
и их обиженные пришли морить дустом, они смогли изобразить это так, что дустом пытаются
уморить всю страну. Мозговые слизни - они - такие. К больному подходят к устройствами,
чтобы этих самых слизней с самого верху выковырять, а они внушают - ими же убиваемому,
что это страшные "жидомасоны" идут с большим и страшным ножом - всей стране резать
голову. В итоге вся страна в целом встает в конфронтацию - но с тою особенностью, что у нее в
мозгу - слизень и поэтому она чуток дезориентирована во времени и пространстве, а
противник у нее в самом соку - точно знает, что делает. Ну и результат такого противостояния
- очевиден заранее. Но - обо всем по порядку.

Итак, вернемся к началу 1970-ых. Между СССР и США на самом верху установлено редкое
взаимопонимание и многие события тогдашней политики - заранее согласованы
представителями "мирового правительства". Формально идет "холодная война", но она - всех
устраивает (там было много причин, в том числе - процессы раздевания молодых попуасий
лучше было производить в разных раздельных комнатах, а не одной общей). В частности - где-
то там в эмпиреях стороны совместно принимают решение о том, что такой забытой всеми
страною как Чили отныне будет рулить СССР. Соответственно - прежде чем продолжать -
давайте выясним - "почему". Чего ради в те интересные годы евреи Рокфеллеров согласились
передать крупную страну в Латинской Америке под наш патронат, при том, что до этого вся
Американская политика была направлена на безусловное доминирование США?
Дело в том, что к той поре в Америке уже начался Уотергейт и местные "мировые глобалисты"
опасались, что много чего может выплыть, - например то, что они не слишком-то кошерно
работали с активами "Анаконды" - крупнейшего производителя меди в Южной Америке. Так-то
- конечно - наших бы туда не пустили, но как я уже писал - база электоральной поддержки
американского "глобально-мирового" клана Рокфеллеров и британского "фининтерновского"
клана Ротшильдов - схожи до неприличия. Стоило бы в США серьезно оступиться Рокфеллерам
их электоральная подтанцовка ушла бы с британским Ротшильдам, а тем не понадобилось бы
много времени, чтобы раскопать все "художества" амеров с тою же "анакондой". Уж чего-чего
а старому жиду финансисту, которых у Ротшильдов - пачками - втереть что-то про особенности
работы с баблом - практически - не возможно. Там вылезло бы сразу стока говна, что мог
возникнуть скандал похуже Уотергейта.
Так что - когда наши пропагандоны рассказывают, что путч случился из-за того, что
американцы хотели забрать назад национализированную социалистами Альенде - Кобру, - не
верьте. В реале все было - строго наоборот. Кобру уже разграбили в прежние годы. Потом по
сути огромное стратегическое но практически обанкроченное предприятие -
национализировали - тем самым распылив на все Чили - убытки, нагенеренные "глобалистами"
(а они никогда не умели работать с реальными ппроизводствами - только биржевой рынок,
только печатный станок, только - спекуляции всяческие). И теперь им нужен был некий
внешний "терпила", на которого можно было бы покойно "списать" - что угодно.
На эту роль идеально подходил СССР. Этакий классический парвеню, или если быть
откровенным - "деревенский идиот", - в смысле иконный персонаж всякой "игры на барабане",
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который "хочет как лучше, но ничего не умеет и поэтому - поломал такую хорошую мафынку".
То есть для амерского или британского наблюдателя в итоге должна была быть разыграна
трагикомедия в которой белые и пуфыстые "глобалисты" - сидели себе "починяли примус",
потом налетели злобные тупые Иваны, которые все национализировали и не умея работать
изгадили и вот тепепрь когда с Иванами снова покончено - какие к ним вопросы?
- Как Иваны за столь короткий период смогли столько скиздить на практически обанкроченном
предприятии?
- Русские - о-о-о… Русские - они такие, - способны скоммуниздить и больше, им только дай
волю…
- А кто же тогда воровал и скрывал убытки - до появления - русских?
- А до их появления убытков никаких не было.
- Ну как же - ведь мы видели гроссбухи, отчеты…
- Все Русские унесли с собой, все уничтожили и съели с клюквой и квасом запили. Квас был на
водке. К нам - мирным и законопослушным гешефтмахерам - какие претензии?
Вот примерно в таком ключе и предполагалось обсужденье проблемы - если бы все прошло
гладко.

Если смотреть на эту же ситуевину со стороны позднего СССР, давайте абстрагируемся от
нашего понимания, что наше руководство в этой истории добровольно подписывалось на роли
"Труса,Балбеса и Бывалого" из "Операции "Ы" в "Приключениях Шурика". Ибо уже одно это
создаст в вашей голове слишком уж негативное отношение к тогдашнему нашему руководству
с неуместными вопросами - кто из них на переговорах с амерами требовал 33 сребренника
гонорара вместо 30, и кто догадался требовать эти самые 33 сребренника не на всех, а -
каждому. Ибо многия знания - таят многия печали. Просто тогда невольно Папу Буша мы
начнем воспринимать как этакого юного Шурика, который как руководитель
Латиноамериканского сектора, попал на весь этот праздник жизни довольно случайно и все,
что потом случилось в Сантьяго - станет выглядеть как аналог потешной баталии в памятном
по этому прекрасному фильму - винном погребе. А это не так.
Ибо если Джей Би и был в те годы на вид худенький и с виду молодой "Шурик", но был Папа
Буш к тому времени уже весьма циническим и озлобленным "Шуриком". Демократы - на
ровном месте, - без объявленья вражды - уже пытались повесить на него - "выстрелы в
Далласе" - просто за то, что он - республиканец. Республиканские "старые жиды" вероломно
принялись закрывать "Лунную программу", в которую он вложил слишком много труда и
нервов. И все из-за того, что он для них был - "не-еврей" и стало быть - "низшей расы".
Так что - к той поре это стал уже очень озлобленный, ожесточившийся и безжалостный
"Шурик". И для него в те года самым важным стало Исполнение Договоров и взятых на себя
Обязательств - чего бы это - ни стоило. И как говорят апокрифы, - Папа Буш тогда стал своим
говорить, - "Пока человек зовет себя твоим Другом - Доверься ему, чтобы не остаться один. Но
если он Обманул Тебя - Убей его нахер!"
Вот кем стал Папа Буш к той поре и - почему он дошел до жизни такой. Что ж теперь вы лучше
поймете - как в веселой "комедии" типа Операция "Ы" дело в итоге дошло до полного стадиона
народу, которому по очереди - устраивали сеппуку.

Прежде чем продолжить рассказ - хотел бы обратить ваше внимание на еще один прикольный
момент. Чисто исторически - Чили всегда управлялась индейцами - арауканами, а не
потомками испанских колонизаторов. В момент начала развала испанской колониальной
системы местные арауканы спустились с гор, захватили все дороги и перевалы и немножечко
вырезали всю местную испанскую администрацию. А потом - ничтоже сумняшеся - в узких
горных долинах разгромили "боливарианские" армии, которые шли, чтобы их "освобождать". В
итоге знаменитые "революционеры" эпохи Симона Боливара в большом количестве померли от
непосильного труда на местных скудных плантациях - с колодками на ногах, работая в поте
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лица на своих хозяев - араукан.
Разумеется, долго такое бы продолжаться само по себе не могло но в самых северных
областях новой индейской республики Чили - начинались знаменитые месторождения
чилийской селитры в пустыне атакама. В начале 19-го века в преддверии Наполеоновских войн
местная калийная селитра имела лучшие коэффициэнты горения изо всех известных в природе
и на нее было много охотников. Испанцы к тому времени вступили в союз с французами, так
что были враждебны юному государству, поэтому нет ничего удивительного, что первыми
кораблями, бросившими якоря в бухте Вальпараисо были корабли с британским Юнион
Джеком. Бритиша в качестве первого шага подарили вождям индейцев современные на тот
момент ружья и пушки и ради заключения договора эксклюзивных поставок просили лишь об
одном одолжении - захвате ВСЕХ селитряных месторождений данного региона. Индейцы
страшно обрадовались - ибо новые ружья и пушки означало новые набеги и войны, а набеги и
войны - Славу для племени, рабов и рабынь и возможности невозбранно резать уши и головы
побежденным. В итоге Чили резко выросла на север в область нынешней Антофагасты,
захватило все месторождения и огромную Атакаму впридачу с Чимборазо и Котопахи, а все ее
соседи остались навсегда с битой рожей и теперь имеют к Чили территориальные претензии.
Но что самое важное - эти сокрушительные победы, от которых все соседи араукан по сей день
со страху писаются - законсервировал навсегда развитие местного Общества и сегодня
арауканская верхушка - Армии, Флота и Полиции данной страны живет родо-племенною
структурой, которая очень смахивает на тейповую структуру тех же чечен.
Ну то есть - памятуя о том, что полной аналогии тут нету и быть не может, попробуйте себе
представить страну в которой элиту составляют исключительно и только чечены со всеми их
чеченскими заморочками. С поправкой на то, что они ревностные католики, а не муслимы, и
что вместо зикра у них тут перед отправлением на войну пляшутся свои танцы. При этом эти
самые индейцы очень и преданно любят свою малую Родину и все эти вулканы и крохотные
ущелья. В итоге живут арауканы по сей день в горах, живут в целом бедно, но по словам
людей - кто смог туда к ним залезть - в целом - счастливо. Причем в древнях у них в основном
лишь старики, тетки, да дети. Мужиков - нет практически все в долинах ушли на заработки,
или служат в армии и полиции. Именно поэтому в самой дикой и высокогорной деревне на
стареньком дремлющем аксакале легко может оказаться и - адмиральский китель, и -
генеральская форма и полгруди в крестах, да колодках. И это при том, что домик за таким
генералом будет выглядеть на изумление бедно. Но их самих такое положение дел - по слухам
устраивает.
Типо - "прожил я бурную да веселую жизнь, перуанцам морды я бил, боливийцам морду я бил,
в аргентину через хребет с перевалов спускался - и им морду бил, жаль только ничего на
память с того склона принести не сумел - слишком склоны крутые, чтоб тащить назад что
тяжелое… Сижу теперь пью вино, - внизу Океан - огромный как небо, сзади Горы высокие как
Стена, хорошо… Перуанские, да боливийские рабы вон - в грядке работают, если че - взгляд
еще острый, я их с полверсты из моей берданки в глаз бью, как будто - опоссумов, так что -
усердно работают. Сыновья служат, жена любит, невестки - работящие, да заботливые, внуки
по всему двору бегают, скажи мне, гринго, - что еще человеку надо для счастья?"
Вот такой вот - "рай на земле". То есть - с социальной точки зрения - местные арауканы
составили местные второй и частично - четвертый квинтили - в зависимости от своей
родовитости и в социальном смысле застыли в своем развитии в том положении, что и в пору
когда они с голыми копьями гоняли боливарианские армии, вооруженные пушками, да
огнестрельным оружием.
Соответственно третий, местами четвертый и пятый квинтили в данном обществе составили в
данной стране - разнообразные - эмигранты. Страна, став монопольным поставщиком
американской селитры - Его\Ее Величеству имела хороший профицитный бюджет, хорошие
возможности для работы, при этом большая часть "пены" оседала на атлантическом
побережьи - в Рио-де-Жанейро где все ходят в белых штанах, Монтевидео, или Буэнос-
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Айресах. А дальше был свирепый мыс Горн и течение Западных Ветров - которое не пускало
лишних "пассажиров" из Атлантики. Так что до Сантьяго добирались лишь те, кто заранее знал
- куда едет. Да и с севера была та же история - сперва перебраться через перешеек и на
кораблике вниз - против течения - мимо эквадора и Перу. А очень холодное Перуанское
течение, которое "свистит наверх" вдоль всего побережья - реально сильное. и народ обычно
успокаивался где-нидь в Лиме или каком-нибудь экзотичном Кито или Гуаякиле.
Короче добирались лишь те, кто заранее знал, что здесь хорошо. В итоге к 1970-ым годам в
Чили сформировалась чуть ли не крупнейшая в латинской Америке - еврейская диаспора.
Настроенная, разумеется - социалистически. Так что когда Британия в конце 1950-ых
принялась массово сворачивать свой флаг - где ни попадя, Чили из английской полуколонии
британского дома Ротшильдов, которые управляли здесь через своих евреев, легко перешла
по руку американских евреев из дома Рокфеллеров. И начался - дерибан. А когда дерибан стал
выглядеть неприлично - Рокфеллеры за пресловутые "33 сребренника каждому" - подписали
на время поиграть роль местных вершителей судеб - наших товарищей.
Пока наши осваивались и осматривались, местные латифундисты (читай - араукане) массово
погнали свой скот через границу на Огненной земле - в Аргентину, а тот что не сумели угнать
9 принялись забивать на месте, ибо местная голытьба пришла к ним с предложением все
поделить и по возможности - "уплотниться". Огромный рыболовецкий флот Чили (а холодное
Перуанское течение идущее вдоль всего побережья несет воду сильно насыщенную
кислородом, рыба от этого веселеет и отовсюду стекается) типо в массе своей быстро поменял
флаг и уплыл кто в Перу, кто в Эквадор, а кто в Аргентину - кому чего было ближе. Амеры
забанили чилийскую медь на мировых рынках, и мы смогли забирать ее у чилийцев
практически по себестоимости (потом наши откатывали амерам разницу за их труды по
созданию торгового запретного контура) То есть движуха пошла. Мяса - йок, рыба - йок, медь и
селитра пошли в союз за гроши, зато Швабода!
Но долго без мяса и рыбы жить скушно и на местную улицу еще вполне живые ротшильды
вывели своих еврейских домохозяек - постучать по кастрюлькам - в смысле не согласия с
финтом ушами рокфеллерами. Типо - раз поюзал деушку, - верни взад такой как была, а не
через иванские руки, - такой, как - получится. В итоге - именно в 1973 году летом события в
Чили стали первоочередною задачей для Папы Буша.
Задачи были двоякими - "выкинуть из Чили - Иванов", сделать это так, чтобы при этом к Власти
не пришли ставленники милых джентльменов.
Папа Буш устроил внутреннюю координацию между группами недовольных и в итоге - в
августе 1973 года Верховный Суд страны признал действия Сальвадора Альенде - не
конституционными. Дальше начинаются - апокрифы.
Согласно ним - с подачи, как наших умных голов, так и умных голов из дома Рокфеллеров -
руководству так называемого Студенческого Союза Народного Фронта был дан добрый совет
пойти и поговорить по душам к кем-то из Судей. Типо, нельзя ли было бы все это - как-нибудь
откатить назад по-хорошему.
Народ пошел уговаривать и чуток переусердствовал. в смысле не судьи, которого они
уговаривали, а его то ли жены, то ли дочери, ей… скажем так - помимо прочего, что обычно
делают пленным женщинам, сломали руку - в нескольких местах. Молотком. На глазах у Судьи.
Что подеклать - Студенты. Вошли во вкус.
Но пока они развлекались, выяснилось, что какая-то из служанок - все это время бежалва-
бежала и прибежала в казармы, где полковником был двоюродный брат этого судьи. Тоже -
арауканин. Представьте себе, что нашему чечену в погонах сказали, что банда патлатых
отморозков семитского вида напала на дом его родственника и там насилует женщин - требуя
от связанного брата чего-то там. Представили? Реакцию предсказать можете? Особенно если в
части той - все поголовно чечены и в большой мере - друг другу родственники. Какой -
дурацкий вопрос…
Молодые студенты - просто пропали. Будто бы их и не было никогда. Судья никому в итоге не
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жаловался и - ни в полицию, ни в больничку со сломанной рукой женщины - ни разу не
обращался. Тихо все вышло, можно сказать - по-семейному.
Зато совсем другой индеец по крови обратился с жалобой к самому папе Бушу. В стиле -
дорогой Эль Сеньор - посоветуйте - мы тут поймали пару штудентиков, так они рассказали
много чего любопытного. Типо:
- "есть так называемый "план Z" по которому в страну Советы уже нелегально ввезли 30 тысяч
стволов, чтобы раздать эти стволы - "обездоленным", а у нас на всю армию 25 тысяч стволов,
да те приобретены были в Америке. Вот мои индейские братья и спрашивают - правда ли что
советские калаши пробивают в нас дыру больше чем американские автоматы и что делать,
если их тупо больше чем автоматов Америки?"
- "Я надеюсь, что Господь не даст свершиться - дурному. Все мои люди с этого момента
озаботятся этими советскими замечательными устройствами. Но могу ли я посмотреть на
протоколы допросов этих штудентов?
- "Вот у меня есть общий итог докладов всех схваченных. Их ведь там было не двое, а немного
побольше. Раз в десять".
- "Даже так…. Могу я самолично задать пару вопросов этим молодым людям?"
- "Ах, Сеньор, я привез их было сюда, но потом вспомнил, что Вы - Добрый Христианин и
возможно не едите вкусные акульи плавники… Моя бабушка создала прекрасный рецепт,
нужно…"
- "Довольно, я понял. У вас здесь в протоколе написано, что следователь спрашивает, - как
могли они делать такое с женщиной… Я правильно понимаю ответ заключенного?"
- "Я боялся, что Вы - Сеньор не поверите, но не хотел, чтобы вы сами все это слышали", - с
этими словами посетитель знаком приказывает свому то ли младшему офицеру, то ли
родственнику включить запись. - в комнате раздается громкий, истошный крик - "Вы - быдло,
вы - грязное, мерзкое индейское быдло! Мы будем убивать вас, мы будем"…. - хозяин
поднимает руку, запись стихает.
- "Про акульи плавники я слыхал, что там важно, чтобы он был достаточно жирным. Надеюсь,
что в самые ближайшие дни - ваша бабушка сможет приготовить для меня самые
замечательные плавники в ее жизни. и если все так и есть - Клянусь Б-гом, такой плавник я -
попробую!"

Согласно апокрифам до 11 сентября 1973 года оставалось чуть больше недели. Согласно
апокрифам - мнение неких еврейских студентов о том, что им противостоит "грязное, мерзкое
индейское быдло", которое они - "б-гоизбранные" намерены "убивать", - очень широко
разошлось по войскам, а если учесть что в том же Аугусто Пиночете было на 5/8 именно
индейской крови и ни капли крови "правильной" - то чего началось после путча лишний раз
объяснять не приходится. Представьте себе колонны чеченов на танках, входящие в целом - в
еврейский (практически наполовину) Сантьяго при том, что уже обнаружены схроны с
советским оружием, прочие члены Союза Студентов уже вовсю на самодельных "испанских
кобылах" (чаще обычного практиковалось сажание голой жопой на самый простой лом, не в
смысле в жопу унутрь, а часа на три - верхом, 11 сентября для того полушария начало весны и
по слухам за три часа за счет ледяного ветра с гор - яйца примерзают к массивному лому чуть
ли не насмерть и поэтому лучше все рассказать до того, как они еще совсем туда не
примерзли) дают сходные показания, то есть все как намекивалось, так и сходится. И народ в
этих танковых колоннах потихоньку звереет. То есть обе альендевских радиостанции бомбят
посреди жилого квартала реальные бомберы, бомбят направленно, тщательно целясь. Вы
представляете себе наш Пе-2, который круг за кругом заходит на цель посреди нашего же
вполне мирного и жилого района и кидает и кидает пусть 100килограммовые вниз фугасы.
Ведь понятно, что далеко не все там попадает в радиостанцию…
Я спросил в свое время - почему вояки так много народу согнали на стадион "Чили"? Народ в
ответ удивился: "Почему много? наоборот - мало. Судя по исходному настроению еще немного
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и мы бы знали 11 сентября 1973 года, как не день Путча, а как - местного Холокоста."
То бишь в один день отловили практически всех местных левых и прочее, согнали на стадион.
И уже там - принялись отделять "агнцев" от "козлищ". Кто-то навроде Виктора Хары при этом
получил больше обычного. Кто-то вроде Пабло Неруды - на Стадион не попал, но ему помогли
меньше от рака мучаться. То есть - мочилово шло - по-полной.

Наши, которые считались за все это - кураторами - попытались связаться с теми, кого они
считали с той стороны в этой истории - самыми главными. То есть именно в 1973 году - в конце
сентября мы впервые начали говорить с Папой Бушем, который курировал в ЦРУ все что
касалось Южной Америки. Человек, который с ним разговаривал, знал, что перед ним - респ и
думал, что Буш человек был - Рокфеллеров. Поэтому сама по себе беседа была выстроена в
корне неправильно.
Типо наш специалист первым делом наехал на Буша как на мелкую сошку, а то по рассказам в
те годы хоть и имел возраст за 50 все равно был по-юношески худ и имел вид - моложавый до
ужаса. По его виду нельзя было сказать, что он глава огромного департамента, - так "молодой
аспирант из академического института, попавший в разведку по случаю" - не больше того. И
что самое главное - Буш не был еврей. И наш человек, который был в курсе о кадровой
политике дома Рокфеллеров, решил, что это - скрытая издевка - мол вместо умудренного
годами жида, который и мутит непонятно чего нынче в Чили - подсунули ему для беседы
молодого, да худющего практиканта. Ну и начал он давить Папу Буша "авторитетом" - типо да
кто ты такой, да почему нарушаешь наши договора? мы договаривались, что вы - вытесняете
наших из страны по-хорошему, а про мужиков яйцами на холодный лом мы никогда не
договаривались.
На это "молодой практикант" покойно отвечал, что никаких договоров он пока что не нарушал
и свое слово он всегда держит. Если есть некие договора, то они заключались не с ним, но он
готов отвечать и по прошлым договорам Соединенных Штатов Америки с Советским Союзом,
но для этого ему надобно войти в курс дела. Наш же человек почему-то решил, что вот сейчас
все решит, миссия будет выполнена и он поедет в Москву получать большой плюс. Ну и начал
он рассказывать про то, откуда что взялось в этой истории. Остановил его разъяснения -
странный на его взгляд уточняющий вопрос - "Правильно ли я понимаю, что такой-то
договорился с таким-то, что Чили переходит из сферы американских интересов в сферу
советских - на время ради сокрытия огромных убытков у Кобры?" От этого вопроса наш
человек аж поперхнулся и потребовал, чтобы ему заменили на этом переговорщика. На вопрос
Папы Буша о том, чем он не нравится собеседнику, тот отвечал, что Буш - не еврей и поэтому
не имеет прав знать то, что на деле происходит меж нашими двумя странами. А когда Буш
сказал, что других переговорщиков он к сожалению предоставить не сможет, русский визитер
с явно раздосадованным лицом (на котором читалось сожаление - не ляпнул ли он чего
лишнего?) поднялся из-за стола со словами, что тогда на этом переговоры закончены. На
прощание Папа Буш понадеялся новой встрече на стыковом матче по футболу между
сборными Советского Союза и Чили - в Сантьяго. Типо будет ноябрь и совсем тепло. Виселицу с
телом Хары возможно что - уберут, да и железные ломы на которые сажали по ранней весне
разберут уже по хозяйствам. Пятна на стадионе замоют. Жизнь продолжается.
Наш человек на это ответил, что прилетит на матч только вместе с командой и разговаривать
теперь будет только - с евреем. Иначе никакой игры - не будет. Папа Буш уточнил
- "То есть Вы со мною больше не намерены разговаривать?"
- "Я буду разговаривать лишь с Вашим Начальством…"
- "Хорошо, Тогда прощайте, я с вами тоже больше не буду никогда разговаривать".

Эту историю, согласно апокрифам, рассказал сам Папа Буш - Анатолию Собчаку, когда тот все-
таки добился аудиенции со "Старым Чертом". До этого момента считалось, что сделать этого -
невозможно. На любые запросы на неофициальный контакт - от людей Папы Буша приходил
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странный ответ - "Разговаривайте с евреями". В переводе на язык реальности это означало,
что наших все это время били и - били жестоко и даже просить перемирия было - не у кого. А
если учесть, что эпоха полного и безраздельного "Господства Бушей" продолжалась с 1974
года по 1992 год, боюсь что тот, кто с ним разговаривал в ноябре 1973 года от наших -
совершил некую непростительную ошибку.
Согласно апокрифам - по словам самого Собчака он даже не особо надеялся на
неофициальный прием у нового американского президента и очень изумился и обрадовался,
когда еговсе же согласились принять. Но по его мнению было бы вполне логичным спросить,
почему хозяин не желал до этого договариваться и именно в отношении его - вдруг сменил
гнев на милость?
В ответ ему рассказали вот эту историю, пояснив, что сейчас в советской печати его хают
именно те "жиды" кто по сведениям Папы Буша заключили этот "противоестественный союз"
меж двумя странами, ради ограбления всего прочего мира, а в том числе и самой России и -
самой Америки. И ему стало интересно - что из себя представляет - "враг моего врага"?
- "Расскажите мне - что именно творили эти "пидарасы" в тбилиси, а главное - после,
когда заметали следы? Без протокола. Я хочу это слышать. И мне нужно видеть ваши
глаза… Вы меня понимаете?"

Заголовок

Ну хорошо, раз на ветке и в личках пошла уже такая пьянка - дальше я коротко и тезисно. В
общем, - Окончание.

Как было показано - к середине 1970ых в США произошла глобальная пертурбация.
Республиканская партия, та которая традиционно была связана с крупным капиталом и
финансистами, перешла под управление "людей Буша", - то есть мелкими и средними
промышленниками, которые при этом с ВПК не были связаны.
Партия ВПК - Демократическая, партия эмигрантов из Италии, Ирландии или Польши
потихоньку стала прибираема к рукам - Дэвидом Рокфеллером и стала потихоньку партией
финансистов.

Обратите внимание, что в итоге - амерский ВПК и Силовые структуры оказались в этой
ситуации - в большинстве своем никому не нужными и подобными дерьму в проруби.
Респовой верхушке нового времени они не нужны потому что основные мощности были
введены еще во времена Рузвельта и поэтому находятся под контролем фабрикантов корня
демократического (отличие состоавляет космический комплекс который по времени возник
много позже и поэтому принадлежит респовым капиталистам - производителям. В итоге
республиканцам нет смысла кормить демократических производителей обычных систем. (Но
есть смысл кормить своих собственных производителей оружия нового поколения
порожденного аэрокосмической отраслью, отсюда такое буйное цветение в нынешней
американской военке нынешних беспилотников.)
Демской верхушке нового времени они не нужны потому, что она из "мировых глобалистов"
нового времени и у них с военными разногласия мировоззренческие. То есть военные
программы этими ребятами рассматриваются скорее как финансовые схемы - откатинга и
попиллинга, а не так как это понималось в эпоху Рузвельта, или даже - Кеннеди.
Это и ведет нас к наблюдению об очевидном постепенном падении боеспособности амерской
армии в целом. И если задуматься о причинах - выясняется, что некому и незачем в их элите
перенаправлять этот процесс. Конечно, если бы существовали относительно законные способы
быстрой передачи военных заводов от демократов - республиканцам - такая сила бы
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появилась, но именно респы - традиционалы, уважающие права Частной собственности и на
такую экспроприацию - не способны. Демократы в душе сейчас социалисты и способны на
экспроприацию, но при этом они против самого концепта государства по факту. Это позволяет
нам с уверенностью утверждать, что нынешнее политическое образование под названием США
со временем самоликвидируется - просто потому что обеим ветвям местной элиты оказывается
не нужны - собственные же Силовые структуры и - Армия.

Второе. Завершилась эра - когда "мировые глобалисты" были скорей пацифистами и борцами
за "мир во всем мире". В нынешней инкарнации "глобалистов" произошло следующее - на
место Азимовых и Бредбери, Саймаков и Сэлинджеров - пришли Бжезинский и Олбрайт.
Обратите внимание, что новое поколение "глобалистов" поднималось по демократической
лестнице к успеху, а это путь через восточноевропейские католические диаспоры. Поэтому
исходно тот же Бжезинский позиционировал себя как Поляка, а та же Олбрайт представлялась
всем как "мадьярка". При этом товарищ Бжезинский уверенно засветился в борьбе с Советами
в рядах консультантов и друзей Польской Солидарности, а Мадлен Олбрайт прославилась
своею борьбой за права венгерского меньшинства в румынской Трансильвании. К примеру она
стала куратором шахтерских волнений среди венгерских щахтеров в той же Темишоаре
(Темешваре), по итогам которой погибла чета Чаушеску, причем согласно апокрифам - Мадлен
отдала приказ на зачистку. В итоге Бжезинский, курировавший разогнанную Солидарность -
постепенно стал философ на пенсии, а Мадлен Олбрайт, чей жесткий стиль в Румынии -
руководству понравился - в итоге оказалась тем самым Госсекретарем при котором НАТО
принялось бомбить Югославию. То есть принцип отбора внутри этих друзей вам понятен, типо
даже Бжик был признан недостаточно - "людоедом" для того, чтоб служить "глобалистам"
нового времени. То есть все мы должны хорошо понимать, что "глобалисты", издававшие у нас
бесплатно Селлинджера и Бредбери, это было - одно, а нынешнее их племя это - нечто
совершенно иное.

Далее… К нашим раскладам. Так уж произошло исторически, что "команда Бушей" в борьбе
против СССР - "исхудала до нитки". Поэтому в начале 1990-ых они очень сильно уступали
своим врагам - глобалистам Рокфеллерам. А те входили в России гоня впереди себя - "осла с
золотом". Еще был жив Советский Союз, но многие у нас наверху были очень быстро куплены
золотом с этого осла. "Рыба тухнет с головы" и поэтому ничего нет удивительного, что в это в
основном шло через центральные Власти и гнездо себе Рокфеллеры свили прежде всего - в
Москве.
Бороться с ними в Москве, которая всегда была важным транспортно-перевалочным узлом и
центром финансовой деятельности - "Бушам" было никак не возможно. Но у России всегда
было две головы, две столицы. и поэтому Буш Папа предпочел вить свое гнездо вдали от
Москвы - в Санкт-Петербурге. В этом таятся все многие последовавшие политические
коллизии.
А дальше - "Бушей" резко "нагнули" в Америке в 1993 году и их финансирование сторонников в
России практически прекратилось. Так Анатолий Собчак долгие годы управлял городом на
"голодном подсосе" без малейшей помощи от своих друзей из Кеннетбанкпорта и ему в России
нарочно "перекрывали кислород" - потому что он считался из "бушевского курятника".
А в остальной стране все это время шел дерибан, потому что одною из основных методов
работы в группе первого-третьего-пятого квинтиля считается направленное разорение мелких
собственников четвертого квинтиля, дабы они они разоренными стали активным материалом
для потенциальной социалистической Революции, а заодно переходом в разоренное состояние
- они бы уменьшали обороноспособность страны, ибо люди четвертого квинтиля - бьются за
Родину, а люди из Пятого - скорее идут в полицаи, да в - эйнзатц команды (ну то есть идут
денюжку зарабатывать расстрелами в Бабий ЯР, если вы не понимаете о чем речь). И то и
другое нынешних глобалистов устраивает.
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Очень многие люди, которые изначально "были под Собчаком" - в итоге не выдержали
испытания "голодом" и соблазнами "золотого осла" и перебежали на "глобальную сторону". Но
потихоньку Буши там отдышались, встали на ноги, а тут и подоспел крах дот-комов, который
случился из-за того, что те же самые "глобалисты" точно так же все эти годы дерибанили
амерский рынок в свое удовольствие. Всем вменяемым людям стало понятно, что уже в 2000
году Буши в Америке "вернутся в седло" и тому же Борису Николаевичу было настоятельно
рекомендовано определяться, - хочет он хорошую старость и нормальные похороны, или - "как
в Чили". Про то, что Папа Буш умеет - "как в Чили" - все были в курсе. И дедушка Ельцин
принял единственно правильное решение. И ему даже было позволено выбрать из
предложенных кандидатов того, который ему больше понравится. Вот и все, что я могу
сказать про "внезапное назначение".
Согласно апокрифам - в одном из первых ночных/дневных разговоров по особому проводу
трубка сказала, что у нового президента России должно прежде всего быть понимание, что
такие люди как Холбрук, или Олбрайт будут "бомбить Россию - при первом удобном случае" и
"важно, чтобы мы никогда не допустили до этого" . Почему?
Да потому что - "наша армия - умирает" и "в день когда такая же британская как бы
мадьярка захочет бомбить мой Техас, я хочу чтобы твой внук мог позвонить моему
внуку и пообещать ему, что этого - не допустит. Ты меня понимаешь?"
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